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Qu’est-ce qui qualifie les piéces d’'une maison ? Les gens qui y vivent bien
évidemment. Ensuite, il y a la fagon dont ils sont installés. Du moindre
détail jusqu’a la conception cohérente des piéces individuelles, en tant
que leader du marché dans le domaine des cuisines équipées, nous déve-
loppons depuis des décennies des systémes de meubles de haute qualité
avec des exigences élevées d’aménagement personnalisé. Pour nous, c’est
le prérequis idéal pour démontrer notre expertise en aménagement et
nos normes élevées de qualité et de facilité d’utilisation dans les espaces
de la salle de bains et du salon. Trés réussi en effet ! Le résultat : nous
combinons de maniére globale la cuisine, le salon et la salle 8 manger dans
un seul espace de vie. Pour votre maison individuelle !

Wanneer worden ruimtes een thuis? Natuurlijk als de mensen die er wonen

ze op hun eigen manier inrichten. Van het kleinste detail tot een harmonieuze
vormgeving die alle afzonderlijke ruimtes met elkaar verbindt - als marktleider
in inbouwkeukens ontwikkelen wij al tientallen jaren hoogwaardige systeem-
meubels voor veeleisende ontwerpen. Voor ons het ideale uitgangspunt om
onze planningsexpertise en onze hoge standaard in kwaliteit en gebruiksvrien-

delijkheid ook badkamers en woonruimtes te bewijzen. En wel met bijzonder

groot succes! Het resultaat: wij brengen koken, wonen en eten bij elkaar tot

&én harmonieuze leefruimte. Voor uw individuele thuis!

4 La vie a la maison Thuis ervaren
1 2 Univers d’habitat Woonwerelden
8 2 Propositions de planification Planningssuggesties

9 9 Décors et poignées Decors en grepen
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huis ervaren

Pour les familles, les journées sont animées, méme

a la maison. Les enfants ne sont pas les seuls a y jouer,
la vie s’y joue aussi. Il est donc utile que le mobilier soit
adéquat. Bienvenue a la maison !

In een gezin brengt elke dag weer volop beweging, ook

in huis. Hier spelen niet alleen de kinderen - hier speelt het
leven. Mooi als het interieur hier precies op is afgestemd
en van ‘s ochtends tot ‘s avonds alles meemaakt.

Welkom thuis!
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La vie alamaison Thuis ervaren




BONJOUR'!
GOEDENDAG!

Se préparer pour le travail, préparer le cartable des enfants, mettre
les manteaux et c’est parti pour une nouvelle journée. Ou rentrer le
soir pour recevoir ses invités. Ici, il se passe toujours quelque chose.
Klaar voor een nieuwe dag - de schooltas ingepakt, jassen aan en gaan.

Of thuiskomen en gasten ontvangen. Er gebeurt hier altijd wat.

LE DRESSING EST UN
REVE POUR S’HABILLER.
DE KLEEDRUIMTE WORDT
EEN KLEDINGDROOM.

LE VERITABLE AMOUR DE L'ORDRE
AVEC LA BONNE PENDERIE.

OOG VOOR ORDE - MET

DE PASSENDE GARDEROBE.

La vie alamaison Thuis ervaren
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La vie alamaison Thuis ervaren

QUAND LE PETIT DEJEUNER EN FAMILLE
DEVIENT UN MOMENT DE PLAISIR.

ALS ONTBIJTEN MET HET GEZIN EEN
GENIETMOMENTJE WORDT.

QUAND L'HABITAT DEVIENT UN NID DE CONFORT.
ALS WONEN WOONGEVOEL WORDT.

SE REUNIR
SAMENKOMEN

Le petit déjeuner en famille, une soirée jeux, cuisi-
ner entre amis ou tout simplement se détendre sur
le canapé : ici, il y a de la place pour tout.

Ontbijten met het gezin, een spelletjesavond samen,
koken met vrienden of gewoon ontspannen op de

bank: hier is ruimte voor alles.
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Lindividualité a de nombreuses facettes. C’est pourquoi
nos éléments d’ameublement offrent également des
possibilités infinies pour aménager ou modifier certaines
piéces ou des habitats complets. Trouvez I'inspiration !
Individualiteit heeft vele gezichten. Daarom bieden

onze interieurelementen ook oneindige mogelijkheden
om de inrichting vorm te geven of te veranderen -

van afzonderlijke ruimtes tot complete woonwerelden.

Laat u inspireren!

76 H
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Confort Woongevoel

Conf
Woongevoel

Organiser sa vie selon ses propres idées. Nos
solution intelligentes de meubles de haute
qualité offrent une grande liberté en termes
de matériaux, de couleurs et de dimensions.
Het leven vormgeven naar uw eigen wensen —
heel eenvoudig. Onze intelligente en hoog-
waardige systeemmeubels bieden alle vrijheid

in materialen, kleuren en formaten.
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Confort Woongevoel

TOUCH

332 Laque laminate, blanc alpin super mat
332 Laklaminaat, Alpin wit supermat

EN TOUTE SIMPLICITE
LICHT GEHEEL

Le chéne clair Sierra et les fagades blanc mat viennent
subtilement créer une légéreté unique. Les étageéres
offrent des opportunités idéales pour des décorations
personnalisées.

Licht Sierra eiken gecombineerd met mat witte fronten
creéert een bijzondere en decente lichtheid. De wand-
elementen vormen het ideale podium voor individuele

decoraties.
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Confort Woongevoel

DESIGN CLAIR
HELDER DESIGN

Linteraction de lignes claires et de

surfaces super mates dans des tons

coordonnés de gris est trés élégante

et contemporaine.

Het samenspel van heldere lijnen en
supermatte oppervlakken in afgestemde

grijsnuances oogt elegant en eigentijds.

TOUCH TOUCH
341 Laque laminate, gris pierre super mat 334 Laque laminate, gris ardoise super mat
341 Laklaminaat, steengrijs supermat 334 Laklaminaat, Schiefer grijs supermat
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Confort Woongevoel

ARRONDISSEZ LES ANGLES
RONDOM GESLAAGD

Cet aménagement de crédence a été congu pour étre au plus prés
du sol, une interprétation trés contemporaine de la notion d’espace
de rangement. Les éléments en gris soie dotés de poignées
résolument sobres viennent créer de I’harmonie avec la nuance de

béton gris terra. Les joues attireront définitivement les regards

dans le salon.

Dit sideboardarrangement is staand op de vloer ontworpen en is een

bijzonder eigentijdse interpretatie van het concept opbergruimte.

Voor harmonie zorgen elementen in zijdegrijs met geaccentueerd

sobere grepen in combinatie met de warme betontint terragrijs.

Absolute highlight in het woongedeelte: de ronde zijwanden.

§53id : ERL IR R
$3i 5% %+ ACASIR, oo
L £+3%3% ES Y . o
23 TAEiE %3 . e
- o : : % 4 2 .

Pfsgs i1 kit i it : . —
T . s a R ik - ccalil _—
Ry x =X ¥y x=3 = = i /f :_1.‘-?‘,__.,'_ S =
E772: 3227315845 4L nv%or it R
5 - F e = E l‘rfv’ r".‘f-—_:"_‘.'- i 'q—- -

EEEESSES 2RI AR N —
TOUCH RIVA
338 Laque laminate, gris soie super mat 839 Décor béton gris terra
338 Laklaminaat, zijdergrijs supermat 839 Decor Beton terra grijs
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Confort Woongevoel

COMBINAISON NATURELLE
NATUURLIJK GECOMBINEERD

La combinaison de matériaux en chéne Havane chaud

et de la surface blanc alpin crée une atmosphére capti-
vante et néanmoins chaleureuse. Bel accroche-regard :
un aménagement léger qui est souligné par des étagéres
murales éclairées.

De materiaalcombinatie van warm Havanna eiken en een
oppervlak in Alpin wit creéert een spannende en toch
huiselijke sfeer. Mooie blikvanger: een casual indeling die

wordt geaccentueerd door verlichte wandborden.

FASHION

168 Laqué, blanc alpin mat
168 Lak, Alpin wit mat

STRUCTURA
402 Décor chéne Havane

402 Decor eiken Havanna
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Confort Woongevoel

DECLARATION
STATEMENT

Une apparition remarquée pour une ambiance trés actuelle.
L'art de ’habitat est présenté en chéne noir Nero associé a des
meubles coulissants de couleur rouge rouille ultra mat. Agréable
et pratique : le revétement anti-traces de doigts.

Een robuuste uitstraling voor een ambiance anno nu. De kunst van
het wonen wordt gepresenteerd in zwart Nero eiken gecombineerd
met uittrekelementen in ultramat roestrood. Mooi én praktisch:

de antifingerprintcoating.

STRUCTURA

403 Décor chéne Nero
403 Decor eiken Nero

EASYTOUCH

963 Laque laminate, rouge rouille ultra-mat

963 Laklaminaat, roestrood ultramat
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e et des tons sombres pour créer un style [t

a modernité du décor noyer et d’un noir brillant. %,

n bijzonder exclusieve stijl creéert. De combinatie van modern

Confort Woongevoel

glanzend zwart vormt een duidelijk statement.




UNE MODERNITE RECTILIGNE
MODERNE RECHTLIIJNIGHEID

Cet aménagement repose sur une limpidité bien pensée rehaussée
par I'absence totale de poignées visibles. Un plaisir visuel résolument

design : cette version haute du module foncé a porte vitrée Flat

28-29

exprime sa propre vision de I’espace de rangement.

Doordachte helderheid is kenmerkend voor dit ontwerp, waar geen
enkele zichtbare greep aan te pas komt. Exclusieve blikvanger in
designerlook: de hoge versie van de donkere glazen wandkast Flat

presenteert zijn opbergruimte op zeer individuele wijze.

RIVA

840 Décor noyer
840 Decor notenhout
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Confort Woongevoel
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Confort Woongevoel

TOUCH

341 Laque laminate, gris pierre super mat

341 Laklaminaat, steengrijs supermat

UN NATUREL
DETENDU
ONTSPANNEN
NATUURLIJKHEID

Pour retrouver son calme intérieur et sa sérénité,
rien de tel qu’un décor en bois, des couleurs natu-
relles et des éclairages chaleureux. Cet élément de
rangement composé d'un fond mural et d’étagéres
en chéne clair San Remo crée une ambiance
d’ouverture et de bien-étre et permet de mettre
en scéne ses objets préférés.

Tot rust komen en ontspannen: met veel hout,
natuurlijke kleuren en warme lichtbronnen gebeurt
dat met moeiteloos gemak. De luchtige wandkast
met het opbergelement in licht eiken San Remo

creéert een prettige open sfeer en biedt ruimte

voor het etaleren van favoriete accessoires.
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Confort Woongevoel

INTEMPORELLEMENT
MODERNE
TIJDLOOS MODERN

La conception sans poignée des éléments muraux est
particuliéerement moderne et élégante. Cela lui donne
un caractére intemporel qui enrichit chaque piéce en
combinaison avec des bois nobles.

Het greeploze design van de wandelementen heeft een
uitgesproken moderne en stijlvolle uitstraling. In combi-
natie met verfijnde houtsoorten ontstaat zo een tijdloze

look die een aanwinst is voor elke ruimte.
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TOUCH

334 Laque laminate, gris ardoise super mat

334 Laklaminaat, Schiefer grijs supermat
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QUESTION DE PERSPECTIVE
KWESTIE VAN PERSPECTIEF

Ces modules constituent une nouvelle approche fascinante des
matériaux par leurs fagades satinées et mates mais aussi par
Poriginalité de I'aspect verre donnant une impression de profondeur.
Cet effet raffiné est encore souligné par la forme particuliére des chants.
Voor een nieuw, spannend materiaalgevoel zorgen nu kastelementen

in mat gesatineerde fronten, die met hun bijzondere glasoptiek zorgen
voor visuele diepte. Dit geraffineerde effect wordt onderstreept door

de bijzondere randvorm.

ARTIS

937 Aspect verre, Titanio mat
937 Glasoptiek, titanio mat
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Confort Woongevoel

TOUCH

340 Laque laminate, noir super matt

340 Laklaminaat, Zwart supermat

STRUCTURA

402 Décor chéne Havane

402 Decor eiken Havanna

EN SUSPENSION
OPENGESCHOVEN

Les portes coulissantes en tant qu’élément
de design créent un espace de rangement
et apportent une touche de fraicheur aux
meubles en chéne naturel Havane.
Schuifdeuren als vormgevingselement
creéren opbergruimte en verlenen de
meubels in natuurlijk Havanna eiken een

cool accent.
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Confort Woongevoel
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EASYTOUCH

963 Laque laminate, rouge rouille ultra-mat
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963 Laklaminaat, roestrood ultramat
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RIVA

889 Décor béton gris ardoise

889 Decor Beton schiefergrijs

DESIGN UNIQUE
STERKE LOOK

Un ensemble personnalisé avec un effet wow. La paroi arriére d’aspect
béton offre un contraste saisissant avec les placards de couleur rouge
rouille en surface ultra mate anti-traces de doigts.

Een individueel ensemble met wauw-effect. De achterwand in betonlook
creéert de perfecte coulisse voor contrasterende kasten in roestrood met

ultramatte antifingerprintcoating.
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Confort Woongevoel

CONFORT URBAIN
URBAN-STYLE GEZELLIGHEID

Un style d’habitat a la fois urbain et confortable tout en restant décontracté. Des matériaux
naturels, de doux coloris et des plantes vertes décoratives créent un environnement idéal
pour ces meubles modulaires contemporains en aspect bois précieux. Théme tendance : les
surfaces arborent des matériaux épurés et des tons sable naturels.

Een woonstijl die op een ontspannen manier urban en huiselijk tegelijk oogt. Natuurlijke
materialen en zachte kleurtinten creéren in combinatie met decoratieve groene planten de
ideale omgeving voor eigentijdse systeemmeubels in hoogwaardige houtlooks. Trendthema:

oppervlakken presenteren zich nu in een geaccentueerd puur design en natuurlijke zandtinten.
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Confort Woongevoel

EASYTOUCH
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969 Laque laminate, sable fin ultra-mat

FINGER .
PRINT 969 Laklaminaat, zand ultramat

DES DETAILS SURPRENANTS
VERRASSENDE DETAILS

Design double. Les étagéres variables Smartcube mettent en scéne un aménagement
trés personnalisé et les éléments épurés offrent un espace de rangement qui séduira
également par ses relevants pour bar. Une idée ingénieuse : le passage de cable intégré.
Dubbel zo mooi - en praktisch. De variabele Smartcube open kasten vormen de fraaie
omlijsting voor persoonlijke decoraties, terwijl de puristische kastelementen niet alleen
opbergruimte bieden, maar ook overtuigen met praktische barkleppen. Smart idee: een

geintegreerde kabeldoorvoeropening.

RIVA

840 Décor noyer
840 Decor notenhout
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Confort Woongevoel

LE STYLE MARBRE
NET MARMER

Combiné de maniére cool ! Le décor marbre Teramo confére
aux meubles de bar suspendus a abattants leur touche épurée
et personnalisée et s’adapte a différents styles de vie.

Cool gecombineerd! De Teramo marmerimitatie verleent de
hangende modules met barklep hun pure en individuele touch

en past zich aan uiteenlopende woonstijlen aan.

COLOR CONCEPT

274 Décor marbre de Teramo

274 Decor Marmer Teramo

TOUCH

338 Laque laminate, gris soie super mat

338 Laklaminaat, zijdegrijs supermat
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Les forts contrastes en noir et blanc ont un effet classique, haut de gamme et
intemporel. Un langage formel graphique et des accessoires individuels viennent

compléter le décor. Pour un habitat a la personnalité assumée dans lequel les

meubles sont parfaitement mis en scéne. : ML Y
Pl i

=

‘Sterke contrasten in zwart en wit ogen klassiek, hoogwaardig en tijdloos. Een uitstra-

ling die wordt gecombineerd met een grafische vormtaal en individuele accessoires.
Voor een thuis met een overtuigend karakter dat het interieur sfeervol in scene zet.

Confort Woongevoel
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CLAIREMENT URBAIN
HELDER EN URBAN

La lumiére rencontre I'obscurité, créant ainsi une
esthétique claire et urbaine. Les bases de ce style :
les éléments et les étagéres arborent un caisson
noir et des fagades faciles a entretenir grace a leur
revétement anti-traces de doigts. Le verre en tant
qu’élément de conception apporte une légéreté
supplémentaire.

Licht ontmoet donker en creéert zo een heldere,
urban esthetiek. Basics van deze look: open kasten en
wandelementen met een zwarte corpus en fronten
met onderhoudsvriendelijke antifingerprintcoating.

Glas als designelement zorgt voor extra lichtheid.
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967 Laque laminate, blanc alpin ultra-mat

967 Laklaminaat, Alpin wit ultramat
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EASYTOUCH

961 Laque laminate, noir graphite ultra-mat

961 Laklaminaat, grafietzwart ultramat
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Confort Woongevoel

MARGE DE MANCUVRE
SPEELRUIMTE

Une conception d’espace de rangement moderne
peut s’avérer polyvalente. Accroche-regard :

la console intégrée en décor chéne Sierra structuré,
en tant qu’élément de design, envoie un signal fort.
Zo veelzijdig kan modern ingedeelde opbergruimte
zijn. Blikvanger: het geintegreerde barblad vormt

een krachtig statement in het design.

U,
N

FASHION

173 Laqué, blanc mat
173 Lak, wit mat
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Confort Woongevoel

COUP DE FRAICHEUR
VERFRISSENDE KICK

La tendance maison de campagne séduit par une
atmosphére marquée par la fraicheur et le confort
encore soulignée par des fagcades inspirées de
I'esthétique nordique. Les casiers ouverts créent
de I’espace pour des idées de décorations person-
nelles. Le passage de cdble intégré constitue un
détail bien pratique.

De landhuistrend inspireert met een frisse en
gezellige huiselijkheid, die wordt onderstreept door
moderne landhuisfronten met Scandinavische
invloeden. Open kastvakken bieden ruimte voor
persoonlijke decoratieve ideeén. De geintegreerde

kabeldoorvoeropening is een praktisch detail.

NORDIC

782 Laqué, blanc mat
782 Lak, wit mat
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Confort Woongevoel

LUX

823 Laqué, gris ardoise brillant

823 Lak, Schiefer grijs hoogglans

STRUCTURA

402 Décor chéne Havane

402 Decor eiken Havanna

METTRE L'ACCENT
ACCENTEN PLAATSEN

L'aménagement mural en gris ardoise ultra
brillant impressionne par son design et ses
coulissants ergonomiques. De beaux éléments
contrastés en chéne Havane.

Het wandsysteem in leisteengrijze hoogglans
overtuigt door zijn design en de praktische
uittrekelementen. Fraai gecontrasteerd door

elementen in Havanna eiken.
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Confort Woongevoel
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EASYTOUCH

961 Laque laminate, noir graphite ultra-mat

961 Laklaminaat, grafietzwart ultramat

RIVA

892 Décor béton gris
892 Decor Beton grijs

NUANCES DE GRIS
GRIJSNUANCES

Des coulissants épurés d’aspect béton et des éléments en noir graphite
avec revétement anti-traces de doigts sont maintenus ensemble par la paroi
arriére pour créer une vue d’ensemble harmonieuse. Une combinaison
solide cool et élégante a la fois.

Puristische uittrekelementen in betonlook en grafietzwarte elementen met
praktische antifingerprintcoating worden door de achterwand verbonden

tot een harmonieus totaalbeeld. Een sterke combinatie, die cool en elegant

tegelijk oogt.



58-59

Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

pleins de saveur

Momenten om
van te genieter

Déguster un bon repas ou et comme on aime.
Lorsque cuisiner, manger et séjourner ne font
qu’un, nos meubles offrent la liaison qu’il faut.
Lekker eten, waar en zoals u dat wilt. Als koken,

eten en wonen vloeiend in elkaar overlopen, zor-

gen onze meubels voor de passende verbinding.
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

STRUCTURA

405 Décor chéne Sierra
405 Decor eiken Sierra

FACILITE
LICHTHEID

Un plaisir bien planifié ! Un coin repas dans lequel
tout s’intégre parfaitement grace a un langage
formel clair et une finition de surface unique.
Goed gepland genieten! Een eetgedeelte waar alles
perfect bij elkaar past dankzij een heldere vormtaal

en exclusieve vormgeving van de oppervlakten.
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

TOUCH

341 Laque laminate, gris pierre super mat

341 Laklaminaat, steengrijs supermat

TOUCH

340 Laque laminate, noir super matt

340 Laklaminaat, Zwart supermat

ATTRAYANT
UITNODIGEND

Planifié de facon créative ! Les herbes fraiches sont
désormais toujours a portée de main. Les coulissants
offrent beaucoup d’espace de rangement pour les
verres et la vaisselle. Et le design de la table compléte
I'esthétique d’ensemble.

Creatief gepland! Verse kruiden zijn nu altijd binnen
handbereik voor wie aan tafel zit. Uittrekelementen bieden

heel veel opbergruimte voor glazen en servies. En het

design van de tafel rondt het totaalbeeld esthetisch af.
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

AUTHENTIQUE ET ELEGANT
AUTHENTIEK EN ELEGANT

Cet élément haut en élégant aspect noyer séduit a la fois par ses qualités
intérieures et extérieures. Ses tiroirs et tablettes coulissantes bien pra-
tiques et ses étagéres pour objets de décoration en font un magnifique
espace de rangement au style intemporel. La table assortie vient créer
une ambiance empreinte de sérénité et de confort.

De expressieve woonwand in verfijnde notenhoutlook overtuigt zowel aan
de buiten- als aan de binnenkant. Een tijdloos opbergwonder dankzij han-
dige uittrekelementen, lades en als open kast voor decoratieve objecten.

De bijpassende tafel creéert een rustige en huiselijke sfeer.

RIVA

840 Décor noyer
840 Decor notenhout
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Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten

PROGRAMME COMPLET
COMPLETE LIUN

Les surfaces chaudes en chéne Sierra combinent le
salon et la salle a manger d’une maniére trés moderne
et concgoivent la piéce de maniére globale. Des
éléments gris soie soulignent parfaitement ce style
décontracté.

De oppervlakken in warm Sierra eiken creéren op
moderne wijze verbinding tussen wonen en eten en
zorgen voor een harmonieuze inrichting van de ruimte.

Zijdegrijze elementen weten deze relaxte stijl perfect

te onderstrepen.

TOUCH

338 Laque laminate, gris soie super mat

338 Laklaminaat, zijdegrijs supermat

STRUCTURA

405 Décor chéne Sierra
405 Decor eiken Sierra
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L’amour de I'ordre Oog voor orde

e I'ordre
Qogvoororde

Le couloir est incontournable.

Il est donc important qu’il soit
représentatif et bien rangé pour
les invités.

Aan de gang gaat niets voorbij.
Des te beter als deze ruimte
representatief oogt voor gasten

en goed georganiseerd is ingericht.
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L’amour de I'ordre Oog voor orde

ASSEZ D’ESPACE
RUIMTE GENOEG

La modularité poussée a son sommet. Le systéme d’étagéres a colonnettes peut
étre adaptée selon les besoins et constitue un véritable champion du gain de place
grace aux placards, aux coulissants, aux étagéres et aux tringles a vétements.
Point fort : les colonnettes peuvent étre équipées en option d’un éclairage intégré.
Variatie op zijn best. Het open wandkastsysteem met staanders is naar keuze uit te
breiden en wordt door kasten, uittrekelementen, legplanken en kledingstangen tot

een waar ruimtelijk wonder. Highlight: de staanders kunnen optioneel worden

uitgevoerd met geintegreerde verlichting.

TOUCH

334 Laque laminate, gris ardoise super mat

334 Laklaminaat, Schiefer grijs supermat
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L’amour de I'ordre Oog voor orde

EASYTOUCH

961 Laque laminate, noir graphite ultra-mat

961 Laklaminaat, grafietzwart ultramat

STRUCTURA

405 Décor chéne Sierra

405 Decor eiken Sierra

TALENT D’ORGANISATION
ORGANISATIETALENT

Cette penderie prouve votre talent d’organisation au quotidien.
Avec ses étageéres, ses coulissants et sa tringle a vétements, elle
aide a organiser la vie quotidienne. Pratique pour ranger les clefs
et le téléphone portable a portée de main et pour que les écharpes
et les parapluies trouvent leur juste place. Et ensuite un coup d’oeil
dans le miroir assorti.

Deze garderobe bewijst elke dag opnieuw zijn organisatietalent.
Door legplanken, uittrekelementen en kledingstangen brengt hij
orde in het dagelijks leven. Praktisch als er een plek bij de hand is
om sleutels en mobiel neer te leggen, samen met sjaal en paraplu.

En dan nog een snelle blik in de bijpassende spiegel.
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L’amour de I'ordre Oog voor orde

LUX

819 Laqué, gris soie brillant

819 Lak, zijdegrijs hoogglans

LIGNE CONTRASTEE
CONTRASTLIJN

Le mariage de la pierre et d’un systéme de modules
d’étagéres a colonnettes avec éclairage indirect en
option séduira toute la famille avec ses tiroirs, ses
coulissants hauts et son miroir. Une combinaison
passionnante qui agrémentera la vie quotidienne.
Une belle option : le miroir grand format équipé
d’une surface de rangement.

Natuursteenlook is hier gecombineerd met een
indirect verlicht open wandkastsysteem met
staanders. Met lades, hoge uittrekelementen en
een spiegel scoort dit bij het hele gezin. Een
spannende combinatie die een verrijking vormt
voor het dagelijks leven. Mooi alternatief: een

grote spiegel met praktische legplank.
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Un dressing de réve Kledingdroom

Un dressin

de réve

Kledingdroom

Avoir son propre dressing est un réve
accessible. Des modules intelligents et
des solutions personnalisées s’adaptent
aux dimensions de toute piéce et per-
mettent un rangement stylé.

Een eigen aankleedruimte hoeft geen
droom te blijven. Intelligente modules en
praktische detailoplossingen passen zich
aan elk formaat ruimte aan en brengen op

een stijlvolle manier orde in het leven.

oy A s A g

= Qo
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Un dressing de réve Kledingdroom

TOUCH

334 Laque laminate, gris ardoise super mat

334 Laklaminaat, Schiefer grijs supermat

PLUS DE FLEXIBILITE
MEER FLEXIBILITEIT

Elégant et flexible & la fois. Avec le systéme d’étagéres a colonnettes
tiroirs, coulissants et tringles a vétements, le systéme d’étagéres
variables offre beaucoup d’espace pour les vétements et les acces-
soires et peut également étre étendu selon les besoins.

Stijlvol en flexibel tegelijk. Het variabele open wandkastsysteem met
plankdragers biedt met zijn legplanken, lades, uittrekelementen en
kledingstangen veel ruimte voor kleding en accessoires en is bovendien

helemaal naar eigen smaak uit te breiden.
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Un dressing de réve Kledingdroom

i Sl

TOUCH

341 Laque laminate, gris pierre super mat

341 Laklaminaat, steengrijs supermat

S g e

CHAMPION DU
GAIN DE PLACE
RUIMTELIJK WONDER

Un dressing confortable aux nombreux espaces de
rangement pour les vétements et autres affaires offre
des conditions idéales pour un aménagement personnalisé.
La synthése parfaite du systéme de meubles classique et
d’étagéres répond ainsi a un large éventail d’exigences.
Het huiselijke kledinggedeelte met veel ruimte voor kleding
en andere favoriete stukken biedt ideale mogelijkheden
voor een individuele indeling. De perfecte synthese van

klassieke systeemmeubels en het open wandkastsysteem

met staanders voldoet zo aan de meest uiteenlopende eisen.
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Technische gegevens

iques

techn

iques

t
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Caract

PROPOSITIONS
DE PLANIFICATION

Vous pouvez toujours combiner notre mobilier
de maniére personnalisée afin qu’ils réponde au

mieux a vos besoins. Votre conseiller vous aidera

a réaliser la meilleure planification.
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PLANNINGSSUGGESTIES

Onze woonmeubels kunnen altijd individueel en
geheel naar uw behoeften worden gecombineerd.

De handelaar in uw buurt is u graag bij de planning

behulpzaam.
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Caractéristiques techniques Technische gegevens

SPECIFICATIONS SPECIFICATIES

Les propositions de planification ne conti t pas de lampes, de

contre

Ceux-ci doivent étre commandés en plus du numéro d’article de kit. Dimensions sp

12
PP

ppléments de prix pour les poignées-barres ou de prises de courant.
t de prix. Les téléviseurs et les objets décoratifs ne sont pas inclus.

De ontwerpvoorstellen bevatten geen lampen, greeplijstmeerprijzen of contactdozen. Deze moeten bij het set-artikelnummer erbij worden besteld.
Speciale maten tegen meerprijs. TV-toestellen en decoratieartikelen zijn niet inbegrepen.

Confort Woongevoel
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Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,
Ixhxp:1200 x 288 x 461 mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 1200 x 288 x 461mm

2xBUA120-29

F288 1

1744

1x APSLN60

1xWR 60-36 Elément haut étagéres, | xh x p : 600 x dimension spéciale 288 x 371mm 2 x BMSA 30-115
Wand-schappenkast, b x h x d: 600 x speciale maat 288 x 371mm
1xWR 30-36 Elément haut étagéres, | xh x p : 300 x dimension spéciale 288 x 371mm
Wand-schappenkast, b x h x d: 300 x speciale maat 288 x 371Tmm
. 1xBMR 30-115
1xBUA 60-29 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,
Ixhxp:600x288x461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 600 x 288 x 461mm
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2xBUA 60-29 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 2xBUW 16-29
Ixhxp:600x288x461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 600 x 288 x 461Tmm
2xW 60-1

Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,
Ixhxp:1200 x 288 x 461 mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 1200 x 288 x 461mm

1xBUA120-29

4 xBUR 30-29 Elément bas étagéres salle de bains, | xh x p : 300 x 288 x 482mm
Open onderkast badkamer, b x h x d: 300 x 288 x 482 mm

1x ADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1818 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1818 x 487 mm

1x ADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1200 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1200 x 487 mm

1x ADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 618 x 487 mm

Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 618 x 487 mm

1xBMR 30-115

2xW 30-1

2 xBMW 16-115

1xPTOS

Plan de travail APSLN Slim Line, 16 mm d’épaisseur,
Ixp:3004 %487 mm
Werkblad APSLN Slim Line, 16 mm dik, b x d: 3004 x 487 mm

Armoire Midi pour salle de bains, 1 porte, 1 tiroir, 1 coulissant,

2 étagéres, | *hxp:300 %1152 x 350 mm

Midikast badkamer, 1 deur, 1 ladebak, 1 uittrekelement, 2 legplanken,
bxhxd:300 %1152 x 350 mm

Etagére Midi pour salle de bains, 3 étagéres fixes,
Ixhxp:300x1152 % 371mm
Midikast badkamer, 3 vaste planken, b xh xd: 300 x 1152 x 371Tmm

Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, h xp : 288 x 485mm
Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 288 x 485mm

Elément haut, 1 porte, 1 étagére,
Ixhxp:600 x dimension spéciale 576 x 350 mm
Wandkast, 1 deur, 1legplank, b x h xd: 600 x speciale maat 576 x 350 mm

Etagére Midi pour salle de bains, 3 étagéres fixes,
Ixhxp:300x1152x 371mm
Midikast badkamer , 3 vaste planken, b x h x d: 300 x 1152 x 371mm

Elément haut, 1 porte, 1 étagére,
Ixhxp:300 x dimension spéciale 576 x 350 mm
Wandkast, 1 deur, 1legplank, b x h xd: 300 x speciale maat 576 x 350 mm

Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, h x p : 1152 x 374 mm
Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 1152 x 374 mm

Systémes d’ouverture mécanique
Mechanische openingsondersteuning

*Nous attirons votre attention sur le fait qu’une bande de
*Houd er rekening mee dat een afstandsband voor de montage nodig is, om botsingen tussen het front en de horizontaal aangebrachte delen te voorkomen.

P ion est né ire pour le

Confort Woongevoel
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3xBU 60-58 Elément bas pour salle de bains, 1 porte, 1 étagére, 1xBUR 60-29
Ixhxp:600x576 x461mm
Onderkast badkamer, 1deur, 1legplank, b x h x d: 600 x 576 x 461mm
1x ADB16 49
1xBUR 60-58 Elément bas étagéres salle de bains, 1 étagére fixe,
Ixhxp:600x576x482mm
Open onderkast badkamer, 1 vaste plank, 1xADB16 49
bxhxd: 600 x 576 x 482mm
1xBUA 60-29 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 1xADB16 49
Ixhxp:600x288x461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 600 x 288 x 461mm
1xPTO5

Elément bas coulissant salle de bains, 2 coulissants,
Ixhxp:600x576 x461mm
Ladekast badkamer, 2 uittrekelementen, b x h x d: 600 x 576 x 461mm

2xBU2A 60-58

WSET04*
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ge afin d’éviter les collisions entre la fagade et les éléments horizontaux.

Elément bas étagéres salle de bains, | xh xp : 600 x 288 x 482mm
Open onderkast badkamer, b x h xd: 600 x 288 x 482 mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 2402 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 2402 x 487 mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 604 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 604 x 487 mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 602 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 602 x 487 mm

Systémes d’ouverture mécanique
Mechanische openingsondersteuning
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Elément haut, 1 porte, 1 étagére, poignée supérieure,
Ixhxp: 450 xdimension spéciale 576 x 350 mm
Wandkast, 1 deur, 1 legplank, greep boven,

bxhxd: 450 = speciale maat 576 x 350 mm

Supplément de prix pour crédence
Meerprijs sideboard

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1836 x 376 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1836 x 376 mm

Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur,
hxp : 579 x dimension spéciale 374 mm
Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 579 x speciale maat 374 mm

Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur,

g
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2xBMA 30-158  Armoire Midi pour salle de bains, 1 porte, 1 coulissant, 1 porte, 4xW 451

3 étagéres, | xhxp :300 %1584 x 350 mm

Midikast badkamer, 1 deur, 1 uittrekelement, 1 deur, 3 legplanken,

bxhxd: 300 %1584 x 350 mm
4 xBMW 16-158  Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, h x p : 1584 x 374 mm 4 x MP-SB

Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 1584 x 374 mm
2xBUA120-29  Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 1x ADB16 38

Ixhxp:1200 x 288 x 461mm

Ladekast badkamer, 1 uittrekelement,

bxhxd: 1200 x 288 x 461 mm 1xBUW16-58
1x ADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 2436 x 487 mm

Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 2436 x 487 mm

1xBUW 16-58

2xBUW16-29 Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, hx p : 288 x 485mm

Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 288 x 485 mm

hxp : 576 x dimension spéciale 374 mm
Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 576 x speciale maat 374 mm



SPECIFICATIONS SPECIFICATIES

Les propositions de planification ne conti
Ceux-ci doivent étre commandés en plus du numéro d’article de kit. Dimensions

t pas de lampes, de

P

contre

12
PP

ppléments de prix pour les poignées-barres ou de prises de courant.
t de prix. Les téléviseurs et les objets décoratifs ne sont pas inclus.

De ontwerpvoorstellen bevatten geen lampen, greeplijstmeerprijzen of contactdozen. Deze moeten bij het set-artikelnummer erbij worden besteld.

Speciale maten tegen meerprijs. TV-toestellen en decoratieartikelen zijn niet inbegrepen.

Confort Woongevoel
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3xBUA120-29

2xSOS-SET

2xADB16 49

2xBU 60-58
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2xBUA120-29

1xADB16 49

1xNV203

4 xWR 30-3

Caractéristiques techniques Technische gegevens
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Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 4 xWBLG 120
Ixhxp:1200 x 288 x 461 mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 1200 x 288 x 461mm
Systéme d’ouverture Sensomatic 1xLSET60
Sensomatic-openingssysteem
Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 2404 x 487 mm 1xLFSET30
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 2404 x 487 mm
Elément bas pour salle de bains, 1 porte, 1 étagére,

Ixhxp:600x576 x 461mm
Onderkast badkamer, 1 deur, 1 legplank,
bxhxd: 600 x 576 x 461mm
F300+300+ 300+ 300
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Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 1x ADB16 38
Ixhxp:1200 x 288 x 461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 1200 x 288 x 461mm

1x ADB50 49
Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 1802 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1802 x 487 mm

1xUWA 50
Habillage de créd, , 16 mm d’épai ,1xh:602x864mm
Nisbekleding, 16 mm dik, b x h: 602 x 864 mm
Elément haut étagéres, 2 étagéres fixes, | xh x p : 300 x 864 x 371mm 1xNV203

Wand-schappenkast, 2 vaste planken, b x h x d: 300 x 864 x 371mm

1370
1606

Tablette verre lumineuse LED, 30 mm d’épaisseur,
Ixp:1200 x200 mm
LED glazen lichtbord, 30 mm dik, b x d: 1200 x 200 mm

Kit de démarrage LED
LED-startset

Kit LED supplémentaire
LED-vervolgset

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 1204 x 373 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1204 x 373 mm

Tablette de recouvrement, 50 mm d’épaisseur, | xp : 1800 x 487 mm
Afdekplank, SO mm dik, b x d: 1800 x 487 mm

Joue de fin de ligne profilé bas inclus, 50 mm d’épaisseur,
hxp:388x485mm
Afsluitwand incl. bodemprofiel, 50 mm dik, h x d: 388 x 485 mm

Habillage de créd, 16 mm d’épai Ixh:1800 x 830 mm
Nisbekleding, 16 mm dik, b x h: 1800 x 830 mm

Confort Woongevoel
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1x APSLN60

2xNBUW 16-36

3xBU 60-58

1x ADB16 49
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4xNBUA 90-36 Elément bas étageéres salle de bains, 1 coulissant, 2xBUW 16-58 Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, h x p : 576 x 485 mm
Ixhxp:900 %360 x461mm Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 576 x 485mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 900 x 360 x 461Tmm
2xNV203 Habillage de crédence, 16 mm d’épaisseur, | xh : 1816 x 1567 mm
Plan de travail APSLN Slim Line, 16 mm d’épaisseur, | xp : 1218 x 484 mm Nisbekleding, 16 mm dik, b x h: 1816 x 1567 mm
Werkblad APSLN Slim Line, 16 mm dik, b x d: 1218 x 484 mm .
4xW 60-36 Elément haut, 1 porte, | xh xp : 600 x 360 x 350 mm
Plan de travail APSLN Slim Line, 16 mm d’ép ,1xp:2418x484 Wandkast, 1 deur, b x h xd: 600 x 360 x 350 mm
Werkblad APSLN Slim Line, 16 mm dik, b x d: 2418 x 484 mm
1x ADB16 38 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 2434 x 376 mm
Joue de fin de ligne LINE N, 16 mm d’épaisseur, h xp : 360 x 482mm Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 2434 x 376 mm
LINE N-afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 360 x 482 mm
2xWW16-36 Joue de fin de ligne/ joue intermédiaire, 16 mm d’épai
Elément bas pour salle de bains, 1 porte, 1 étagére, hxp:360x374mm
Ixhxp:600x576 x461mm Afsluit-/ tussenwand, 16 mm dik, h x d: 360 x 374 mm
Onderkast badkamer, 1 deur, 1 legplank,
bx h x d: 600 x 576 x 461 mm 2xPTOS Systémes d’ouverture mécanique
Mechanische openingsondersteuning
Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 1834 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1834 x 487 mm
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Elément haut avec relevant pour bar, 1 abattant, 1x ADB10 38 Tablette de recouvrement, 10 mm d’épaisseur, | xp : 1802 x 376 mm

1xWKB 60-36

3xWKB 90-36

1x ADB10 38

1xBU 60-58

1x ADB10 49

Ixhxp:600x360x350mm
Wandkast met uitklapbare bar, 1klep, b x h x d: 600 x 360 x 350 mm

Elément haut avec relevant pour bar, 1 abattant,
Ixhxp:900x360x350mm
Wandkast met uitklapbare bar, 1klep, b x h x d: 900 x 360 x 350 mm

Tablette de recouvrement, 10 mm d’épaisseur, | xp : 1502 x 376 mm
Afdekplank, 10 mm dik, b x d: 1502 x 376 mm

Elément bas pour salle de bains, 1 porte, 1 étagére,
Ixhxp:600x576 x461mm

Onderkast badkamer, 1deur, 1legplank,
bxhxd: 600 x 576 x 461mm

Tablette de recouvrement, 10 mm d’épaisseur, |  p : 624 x 487 mm
Afdekplank, 10 mm dik, b x d: 624 x 487 mm

2xWRSC 60-36

2 xRKSC 60-36

2xWRSC 120-36

2xRKSC120-36

1xPTO5

2xBUW10-58

Afdekplank, 10 mm dik, b x d: 1802 x 376 mm

Elément haut étagéres Smartcube, | xh x p : 600 x 360 x 250 mm
Open wandkast Smartcube, b xhxd: 600 x 360 x 250 mm

Habillage dos Smartcube, 16 mm d’épaisseur, | xh : 563 x 323 mm
Achterwandbekleding Smartcube, 16 mm dik, b x h: 563 x 323 mm

Elément haut étagéres Smartcube, | xh x p : 1200 x 360 x 250 mm
Open wandkast Smartcube, b x h x d: 1200 x 360 x 250 mm

Habillage dos Smartcube, 16 mm d’épaisseur, | xh : 1163 x 323 mm
Achterwandbekleding Smartcube, 16 mm dik, b x h: 1163 x 323 mm

Systémes d’ouverture mécanique
Mechanische openingsondersteuning

Joue de fin de ligne, 10 mm d’épaisseur, hx p : 576 x 485mm
Afsluitwand, 10 mm dik, h x d: 576 x 485 mm
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Caractéristiques techniques Technische gegevens

SPECIFICATIONS SPECIFICATIES

Les propositions de planification ne conti
Ceux-ci doivent étre commandés en plus du numéro d’article de kit. Dimensions

contre

12
PP

t pas de lampes, de suppléments de prix pour les poignées-barres ou de prises de courant.
t de prix. Les téléviseurs et les objets décoratifs ne sont pas inclus.

P

De ontwerpvoorstellen bevatten geen lampen, greeplijstmeerprijzen of contactdozen. Deze moeten bij het set-artikelnummer erbij worden besteld.
Speciale maten tegen meerprijs. TV-toestellen en decoratieartikelen zijn niet inbegrepen.
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4 xNBUA 80-36 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 1xWR 20-3
Ixhxp:800x360x461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 800 x 360 x 461mm
3xNW 40-3
1x APSLN60 Plan de travail APSLN Slim Line, 16 mm d’épaisseur,
Ixp:3304x485mm
Werkblad APSLN Slim Line, 16 mm dik, b  d: 3304 x 485 mm 1=WR 40-3
2xNUWF36 50 Joue de fagade de fin de ligne,
Ixhxp:50x360 x dimension spéciale 482 mm
Afsluitfrontwanden, b x h x d: 50 x 360 x speciale maat 482 mm
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3xNBUA 120-36 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 2xWKB 60-36
Ixhxp:1200 x 360 x 461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 1200 x 360 x 461mm
1x ADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 2418 x 484 mm 1xWFL 120-1
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 2418 x 484 mm
2xNBUW 16-36 Joue de fin de ligne LINE N, 16 mm d’épaisseur, hx p : 360 x 482 mm
LINE N-afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 360 x 482 mm
1x MP-SD
1x APP Plan snack, 100 mm d’épaisseur, | xp : 1800 x 500 mm
Paneelplank, 100 mm dik, b x d: 1800 x 500 mm
. 1xW 60-1
2xBMR 30-115  Etagére Midi pour salle de bains, 3 étagéres fixes,
Ixhxp:300x1152 % 371mm
Midikast badkamer, 3 vaste planken, b x h x d: 300 x 1152 x 37Tmm 1xPTOS

1xWR 60-36 Elément haut étagéres, | xh x p : 600 x 360 x 371mm

Wand-schappenkast, b x h x d: 600 x 360 * 371mm

Elément haut étagéres, 2 étagéres fixes, | xh xp : 200 x 864 x 371mm
Wand-schappenkast, 2 vaste planken, b x h x d: 200 x 864 x 37Tmm

Elément haut, 1 porte, 2 étagéres, | xhx p : 400 x 864 x 350 mm
Wandkast, 1 deur, 2 legplanken, b x h x d: 400 x 864 x 350 mm

Elément haut étagéres, 2 étagéres fixes, | xhx p : 400 x 864 x 371mm
Wand-schappenkast, 2 vaste planken, b x h x d: 400 x 864 x 371mm

1606

F360 +—720—

Elément haut avec relevant pour bar, 1 abattant,
Ixhxp:600x360x350mm
Wandkast met uitklapbare bar, 1klep, b x h x d: 600 x 360 x 350 mm

Elément haut avec porte lift pliante, 1 porte lift pliante, 2 facades
d’origine, 2 étagéres, | xh xp : 1200 x 720 x 350 mm

Wandkast vouw-liftdeur, 1 vouw-liftdeur, 2 originele fronten,

2 legplanken, b xh x d: 1200 x 720 x 350 mm

Supplément de prix pour Servo-Drive
Meerprijs servo-drive

Elément haut, 1 porte, 2 étagéres, | xh xp : 600 x 720 x 350 mm
Wandkast, 1 deur, 2 legplanken, b x h xd: 600 x 720 x 350 mm

Systémes d’ouverture mécanique
Mechanische openingsondersteuning
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1xBUSA 120-43

1x ADB16 38

1xWR 120-36

2xBUA120-29

1x ADB16 49

WSET12
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2xUA120-29

2x MP-SOWR

1x ADB16 59

1xUWG 34

1xADB50 59

2xBUA120-29
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Elément bas coulissant salle de bains, 1 tiroir, 1 coulissant,
Ixhxp:1200 x 432 x dimension spéciale 350 mm
Ladekast badkamer, 1 ladebak, 1 uittrekelement,

b x hxd: 1200 x 432 x speciale maat 350 mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1202 x 376 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1202 x 376 mm

Elément haut étagéres,
Ixhxp:1200 x dimension spéciale 288 x 371mm
Wand-schappenkast, b x h x d: 1200 x speciale maat 288 x 371Tmm

Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,
Ixhxp:1200 x 288 x 461mm

Ladekast badkamer, 1 vittrekelement,
bxhxd:1200 % 288 x 461mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 2436 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 2436 x 487 mm
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2xBUW 16-29

4 xWSTK 90-36

2xWSTT 90-36

2xWSTP 250
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Elément bas coulissant / élément pour plaque de cuisson, 1 coulissant,
Ixhxp:1200 x 288 x 561mm
Ladekast / kookplaatkast, 1 uittrekelement, b x h x d: 1200 x 288 x 561mm

Kit de pieds de socle comprenant 5 pieds de socle,
diamétre 50 mm, h: 20 mm
Set van 5 plintvoeten, diameter SO mm, h: 20 mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 2404 x 587 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 2404 x 587 mm

Joue en verre, 8 mm d’épaisseur, h xp : 344 x 585mm
Glazen wand, 8 mm dik, h x d: 344 x 585mm

Tablette de recouvrement, 50 mm d’épaisseur, | x p : 1800 x 587 mm
Afdekplank, 50 mm dik, b x d: 1800 x 587 mm

Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,
Ixhxp:1200 x 288 x 461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 1200 x 288 x 46Tmm

1xBUR 30-29

1x ADB16 49

2xW 60-1

1xWR 30-1

1xADB16 38

1xPTO5

Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, h xp : 288 x 485mm
Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 288 x 485mm

Elément haut portes coulissantes, | xhxp : 900 x 360 x 350 mm
Wandkast voor schuifdeuren, b x h x d: 900 x 360 x 350 mm

Porte coulissante, | xh : 900 x 357 mm
Schuifdeur, b x h: 900 x 357 mm

Kit de profils de coulissage pour portes coulissantes,
Ixhxp:1800x16 x 8 mm
Set loopprofielen voor schuifdeuren, b x h x d: 1800 x 16 x 8 mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 1804 x 383,5mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1804 x 383,5mm

1595

Elément bas étagéres salle de bains, | xhx p : 300 x 288 x 482mm
Open onderkast badkamer, b x h x d: 300 x 288 x 482 mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1502 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1502 x 487 mm

Elément haut, 1 porte, 2 étageéres, | xh xp : 600 x 720 x 350 mm
Wandkast, 1deur, 2 legplanken, b x h x d: 600 x 720 x 350 mm

Elément haut étagéres, 2 étagéres fixes, | xh x p : 300 x 720 x 371mm
Wand-schappenkast, 2 vaste planken, b x h x d: 300 x 720 x 371mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 1504 x 376 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1504 x 376 mm

Systémes d’ouverture mécanique
Mechanische openingsondersteuning
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SPECIFICATIONS SPECIFICATIES

Les propositions de planification ne conti t pas de lampes, de suppléments de prix pour les poignées-barres ou de prises de courant.
Ceux-ci doivent étre commandés en plus du numéro d’article de kit. Dimensions spéciales contre supplé t de prix. Les téléviseurs et les objets décoratifs ne sont pas inclus.
De ontwerpvoorstellen bevatten geen lampen, greeplijstmeerprijzen of contactdozen. Deze moeten bij het set-artikelnummer erbij worden besteld.

Speciale maten tegen meerprijs. TV-toestellen en decoratieartikelen zijn niet inbegrepen.
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3xNBUA 120-36 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 4xWKB 90-36  Elément haut avec relevant pour bar, 1 abattant, 1xWR 120-36 Elément haut étagéres, 2xUWAI16
Ixhxp:1200 x 360 x 461mm Ixhxp:900x360* 350 mm Ixhxp:1200 x dimension spéciale 288 x 371mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 1200 x 360 x 461mm Wandkast met uitklapbare bar, 1klep, b x h x d: 900 x 360 x 350 mm Wand-schappenkast, b x h x d: 1200 x speciale maat 288 x 371Tmm
1x ADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1218 x 484 mm 1xADB16 38 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1836 x 376 mm 1x ADB16 38 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 300 x 376 mm 4 xUFK 60-58
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1218 x 484 mm Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1836 x 376 mm Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 300 x 376 mm
1x APD60 Plan de travail APD, 38 mm d’épaisseur, | xp : 2418 x 484 mm 2xWW 16-1 Joue de fin de ligne/ joue intermédiaire, 16 mm d’épaisseur, 1xNV203 Habillage de crédence, 16 mm d’épaisseur, | x h : 2280 x 1960 mm
Werkblad APD, 38 mm dik, b x d: 2418 x 484 mm hxp:720x374mm Nisbekleding, 16 mm dik, b x h: 2280 x 1960 mm
Afsluit-/ tussenwand, 16 mm dik, h x d: 720 x 374 mm . 4 x MP-TK
1xNV203 Habillage de créd , 16 mm d’épai ,1xh:2418 x200mm 1xVB16 258 Etagére murale, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1664 x 255 mm
Nisbekleding, 16 mm dik, b x h: 2418 x 200 mm Muurplank 16 mm dik, b x d: 1664 x 255 mm
1xADB16 49
2xNBUW 16-36 Joue de fin de ligne LINE N, 16 mm d’épaisseur, hx p : 360 x 482 mm 1xADB50 49 Tablette de recouvrement, 50 mm d’épaisseur, | x p : 2580 x 461mm
LINE N-afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 360 x 482 mm Afdekplank, 50 mm dik, b x d: 2580 x 461mm
. 2xHWK 16
1xUA120-29 Elément bas coulissant / élément pour plaque de cuisson,
1 coulissant, | xhx p : 1200 x 288 x 561mm
Ladekast/kookplaatkast, 1 uittrekelement, b x h x d: 1200 x 288 x 561mm
1xNV203
2xMP-PSO Supplément de prix pour socle
Meerprijs plint
WSET14 , 3xVB16 100
| 3650 | 1xUA 60-29 Elément bas coulissant / élément pour plaque de cuisson,
page 20-21 25 25 1 coulissant, | *xhxp : 600 x 288 x 561mm
pagina 20-21 II-300-+300-+ 300 +-300+—600—| Ladekast/ kookplaatkast, T uittrekelement, b  h x d: 600 x 288 x 561mm 1xPTO5
1xADB16 59 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1836 x 587 mm
©— Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1836 x 587mm
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2xWAR 25-43 Joue de fin de ligne arrondie, 25 mm d’épaisseur, hxp : 432 x482mm 2 xWAR 25-72 Joue de fin de ligne arrondie, 25 mm d’épaisseur, hx p : 720 x 371mm 74 g
Ronde Afsluitwand, 25 mm dik, h x d: 432 x 482 mm Ronde Afsluitwand, 25mm dik, h x d: 720 x 371mm OI N
=
1xBUSA 60-43  Elément bas coulissant salle de bains, 1 tiroir, 1 coulissant, 1xNV203 Habillage de créd , 16 mm d’épai ,1xp: 1800 %936 mm O§
Ixhxp:600x432x461mm Nisbekleding, 16 mm dik, b x d: 1800 x 936 mm 2 - - ‘—g
Ladekast badkamer, 1 ladebak, 1 uittrekelement, H | H | H | S
bxhxd: 600 x 432 x 461mm 1xNV203 Habillage de créd. 16 mm d’épai: 1xp:1850 x 200 mm o -
Nisbekleding, 16 mm dik, b x d: 1850 x 200 mm jﬁ
2xBUSA120-43 Elément bas coulissant salle de bains, 1 tiroir, 1 coulissant, 1“0 ) ) 1P
Ixhxp:1200x432x 461mm 1x ADB16 38 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1850 x 372,5mm | 1000 f 1000 f 1000 |
Ladekast badkamer, 1ladebak, 1 uittrekelement. Afdekplank, 16mm dik, b > d: 1850 x 372,5mm b 3000 1
bxh=d:1200 %432 461mm 1x ADB16 59 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 2427 x 483,5mm,
3xW30-1 Elément haut, 1 porte, 2 étagéres, | xh xp : 300 x720 x 350 mm rayon extérieur 22,5mm sans MP
Wandkast, 1 deur, 2 legplanken, b x h  d: 300 x 720 x 350 mm Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 2427 x 483,5mm, 2xBUW 10-36 Joue de fin de ligne, 10 mm d’épaisseur, hx p : 360 x 485 mm 4xAW 10-1
' ' buitenradius 22,5 mm zonder MP Afsluitwand, 10 mm dik, h x d: 360 x 485 mm
1 WR30-1 Elément haut étagéres, | <h xp : 300 <720 x 371 mm 1x ADB16 59 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 627 x 483.5mm 3xBUA100-36 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 2xW40-3
Wand-schappenkast, b x h x d: 300 x 720 x 371Tmm ) P s 1Xp: i
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 627 x 483,5mm Ixhxp:1000x 360 x 461mm
1xW 60-1 Elément haut, 1 porte, 2 étagéres, | xhx p : 600 x720 x 350 mm Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 1000 x 360 x 461mm .
Wandkast. 1d 2 legplanken. b x h x d: 600 x 720 x 350 2x MP-SOWR Kit de pieds de socle comprenant 5 pieds de socle, 2xWR 40-36
andkast, 1 deur, £ legplanken, : mm . s 1x ADB10 59 Tablette de recouvrement, 10 mm d’épaisseur, | xp : 2012 x 487 mm
diamétre SO mm, h : 20 mm Afdekplank, 10mm dik, b x d: 2012 x 487
Set van 5 plintvoeten, diameter SO mm, h: 20 mm ekplank, Tomm di, ) mm 4 x ADB10 38

1xADB10 59 Tablette de recouvrement, 10 mm d’épaisseur, | xp : 1012 x 487 mm
Afdekplank, 10 mm dik, b x d: 1012 x 487 mm

1960

Joue de fin de ligne profilé bas inclus, 16 mm d’épaisseur, hxp :
358 x585mm
Afsluitwand incl. bodemprofiel, 16 mm dik, h x d: 358 x 585mm

Armoire a poser, 1 porte, 1 étagére,

Ixhxp:600x576 x dimension spéciale 461mm

Opzetkast, 1deur, 1legplank, b xhxd: 600 x 576 x speciale maat
461mm

Supplément de prix pour réduction de profondeur pour éléments
Meerprijs diepte-inkortingen voor kasten

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1236 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1236 x 487mm

Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur,
h x p : Dimension spéciale 1152 x di ion spéciale 485 mm
Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: speciale maat 1152 x speciale maat 485mm

Habillage de créd, 16 mm d’épai ,1xh :1500 x1960 mm
Nisbekleding, 16 mm dik, b x h: 1500 x 1960 mm

Etagére murale, 16 mm d’épaisseur, | x p : 884 x 255 mm
Muurplank, 16 mm dik, b x d: 884 x 255 mm

Systémes d’ouverture mécanique
Mechanische openingsondersteuning

Joue de fin de ligne, 10 mm d’épaisseur, h x p : 1227 x 374 mm
Afsluitwand, 10 mm dik, h x d: 1227 x 374 mm

Elément haut, 1 porte, 2 étagéres, | xh xp : 400 x 864 x 350 mm
Wandkast, 1deur, 2 legplanken, b x h x d: 400 864 x 350 mm

Elément haut étagéres, | xhx p : 400 x 360 x 371mm
Wand-schappenkast, b x h x d: 400 x360 x 371mm

Tablette de recouvrement, 10 mm d’épaisseur, | x p : 423 x 376 mm
Afdekplank, 10 mm dik, b x d: 423 x 376 mm
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Caractéristiques techniques Technische gegevens

SPECIFICATIONS SPECIFICATIES

Les propositions de planification ne conti
Ceux-ci doivent étre commandés en plus du numéro d’article de kit. Dimensions

t pas de lampes, de suppléments de prix pour les poignées-barres ou de prises de courant.
contre

t de prix. Les téléviseurs et les objets décoratifs ne sont pas inclus.
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De ontwerpvoorstellen bevatten geen lampen, greeplijstmeerprijzen of contactdozen. Deze moeten bij het set-artikelnummer erbij worden besteld.

Speciale maten tegen meerprijs. TV-toestellen en decoratieartikelen zijn niet inbegrepen.

Confort Woongevoel

WSET17
page 26-29
pagina 26-29
F-300-300+3004 F300-200+ 3004
QT - T
3 —(
© ©
D
N«
| :
= -
o
e J
o
2 |
©
Al 51
——900 f 900 f 900 f
f 3600 |
1xWR 30-3 Elément haut étagéres, | xh x p : 300 x 864 x 371mm 1x ADB16 38 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 903 x 374 mm
Wand-schappenkast, b x h x d: 300 x 864 x 37Tmm Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 903 x 374 mm
2xW30-3 Elément haut, 1 porte, 2 étagéres, | xh x p : 300 x 864 x 350 mm 2xADB16 38 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 303 x 374 mm
Wandkast, 1deur, 2 legplanken, b x h x d: 300 x 864 x 350 mm Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 303 x 374 mm
2xWF 30-130 Elément haut vitré Flat, 1 porte a cadre aluminium, 1x ADB16 59 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 1802 x 487 mm
2 étagéres en verre, | xhx p :300 %1296 x 350 mm Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1802 x 487 mm
Glazen wandkast Flat, T aluminium framedeur, 2 glazen legplanken,
b x hx d: 300 x 1296 x 350 rm 1x ADB16 59 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 902 x 487 mm

3xNBUA 90-36 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,
Ixhxp:900x360x461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 900 x 360 x 46Tmm
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3xWB 25-45 Etagére enfichée murale, | xh x p : 450 x 25 x 250 mm
Wand-insteekschap, b x h x d: 450 x 25 x 250 mm
3xWF 45-130 Elément haut vitré Flat, 1 porte a cadre aluminium,
2 étageéres en verre, | xhxp : 450 1296 x 350 mm
Glazen wandkast Flat, Taluminium framedeur, 2 glazen legplanken,
b xhxd: 450 x1296 x 350 mm
1xNV203 Habillage de créd. , 16 mm d’épai , 1% p:1870 x1256 mm
Nisbekleding, 16 mm dik, b x d: 1870 x 1256 mm
3xBUA 90-36 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,

Ixhxp:900x360x461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 900 x 360 x 461mm

Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 902 x 487 mm
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2xBUW10-36  Joue de fin de ligne, 10 mm d’épaisseur, h x p : 360 x 485 mm
Afsluitwand, 10 mm dik, h x d: 360 x 485 mm
1xUWA 50 Joue de fin de ligne, 50 mm d’épaisseur, hx p : 560 x 485 mm
Afsluitwand, 5O mm dik, h x d: 560 x 485 mm
1xADB10 59 Tablette de recouvrement, 10 mm d’épaisseur, | x p : 1352 x 487 mm
Afdekplank, 10 mm dik, b x d: 1352 x 487 mm
1x ADB50 59 Tablette de recouvrement, 50 mm d’épaisseur, | x p : 1870 x 487 mm

Afdekplank, 50 mm dik, b x d: 1870 x 487 mm

Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten
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3xBU 60-58

1xWR 60-36

1x ADB16 49

2xW 60-1

1xADB16 38

1xNV203

1xVB16 258
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3xW45-3

2xWSQ 45-3

1x ADB16 38

1xPTO5
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Elément bas pour salle de bains, 1 porte, 1 étagére,
Ixhxp:600x576 x461mm
Onderkast badkamer, 1deur, 1legplank, b x h x d: 600 x 576 x 461Tmm

Elément haut étagéres, | xh xp : 600 x 360 x 371mm
Wand-schappenkast, b x h x d: 600 x 360 x 371mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1804 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1804 x 487 mm

Elément haut, 1 porte, 2 étagéres | xh x p : 600 x 720 x 350 mm
Wandkast, 1deur, 2 legplanken, b x h x d: 600 x 720 x 350 mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1202 x 376 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1202 x 376 mm

Habillage de crédence, 16 mm d’épaisseur, | xh : 1202 x 200 mm
Nisbekleding, 16 mm dik, b x h: 1202 x 200 mm

étagére murale avec porte-étagéres, 16 mm d’épaisseur,
Ixp:1804 x 255mm
Muurplank met plankdragers, 16 mm dik, b x d: 1804 x 255mm

16

—720—
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1xPTO5

2x ABGF 180

2xAPD60

1x ATGF180

1xAPD90

3xAPD-K

——2864—

F—850x 1800 — 450

dl

Systémes d’ouverture mécanique
Mechanische openingsondersteuning

Structure de banc, | xhxp :1792 x 415 x 442 mm
Bankframe, b x h x d: 1792 x 415 x 442 mm

Plan de travail APD avec chant décor, 38 mm d’épaisseur,
1xp:1800 x 450 mm
Werkblad APD met decorkant, 38 mm dik, b x d: 1800 x 450 mm

Structure de table, | xh xp : 1792 x 720 x 842 mm
Tafelframe, b x hx d: 1792 x 720 x 842 mm

Plan de travail APD avec chant décor, 38 mm d’épaisseur,
Ixp:1800 x 850 mm
Werkblad APD met decorkant, 38 mm dik, b x d: 1800 x 850 mm

Supplément de prix pour revétement des chants supplémentaire
Meerprijs voor extra randbekleding

>

F—450—F— 450 —— 450 —F— 450 —+— 450 —1
f 2250 |

Elément haut, 1 porte, 2 étagéres, | xh x p : 450 x 864 x 350 mm
Wandkast, 1 deur, 2 legplanken, b x h x d: 450 x 864 x 350 mm

Elément haut vitré Square, 1 porte a cadre aluminium,

2 étagéres en verre, | xhxp : 450 x 864 x 350 mm

Glazen wandkast Square, 1 aluminium framedeur, 2 glazen legplanken,
bxhxd: 450 x 864 x 350 mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 2254 x 376 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 2254 x 376 mm

Systémes d’ouverture mécanique
Mechanische openingsondersteuning

F—440— |— 800 x 2000 — + 440—

2xABG

2xAPD60

1x ATG-E

1x APD80

3xAPD-K

Structure de banc, h x p : 415 x 430 mm, 1490 - 2490 mm de longueur
Bankframe, h x d: 415 x 430 mm, 1490 - 2490 mm lang

Plan de travail APD avec chant décor, 38 mm d’épaisseur,
Ixp:2000x440mm
Werkblad APD met decorkant, 38 mm dik, b x d: 2000 x 440 mm

Structure de table, h xp : 720 x 790 mm, 1490 - 2490 mm de longueur
Tafelframe, h x d: 720 x 790 mm, 1490 - 2490 mm lang

Plan de travail APD avec chant décor, 38 mm d’épaisseur,
Ixp:2000*800mm
Werkblad APD met decorkant, 38 mm dik, b x d: 2000 x 800 mm

Supplément de prix pour revétement des chants supplémentaire
Meerprijs voor extra randbekleding
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Caractéristiques techniques Technische gegevens

SPECIFICATIONS SPECIFICATIES

Les propositions de planification ne conti t pas de lampes, de suppléments de prix pour les poignées-barres ou de prises de courant.
Ceux-ci doivent étre commandés en plus du numéro d’article de kit. Dimensions spéciales contre supplé t de prix. Les téléviseurs et les objets décoratifs ne sont pas inclus.

De ontwerpvoorstellen bevatten geen lampen, greeplijstmeerprijzen of contactdozen. Deze moeten bij het set-artikelnummer erbij worden besteld.
Speciale maten tegen meerprijs. TV-toestellen en decoratieartikelen zijn niet inbegrepen.

Des moments pleins de saveur Momenten om van te genieten
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1xWR 30-130 Elément haut étagéres, | xhx p : 300 x 1296 x 371mm 1xWW16-3 Joue de fin de ligne/ joue intermédiaire, 16 mm d’épaisseur,
Wand-schappenkast, b x h x d: 300 x 1296 x 371mm hxp:867x374mm

. Afsluit-/ tussenwand, 16 mm dik, h x d: 867 x 374 mm
2xWF 30-130 Elément haut vitré Flat, 1 porte a cadre aluminium,

2 étageéres en verre, | xhxp :300 %1296 x 350 mm 1x ADB16 59 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 1834 x 487 mm
Glazen wandkast Flat, T aluminium framedeur, 2 glazen legplanken, Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1834 x 487 mm

bxhxd:300 %1296 x 350 mm
1xADB16 38 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 902 x 376 mm

2xW 60-3 Elément haut, 1 porte, 2 étagéres, | xhx p : 600 x 864 x 350 mm Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 902 x 376 mm
Wandkast, 1 deur, 2 legplanken, b x h x d: 600 x 864 x 350 mm

1xPTO5 Systémes d’ouverture mécanique

Mechanische openingsondersteuning 1x ATGT-E Structure de table, hxp : 711 x 800 mm, 1400 - 2000 mm de longueur
Tafelframe, h x d: 711 x 800 mm, 1400 - 2000 mm lang

3xBUSA 60-43  Elément bas coulissant salle de bains, 1 tiroir, 1 coulissant,
Ixhxp:600x432x461mm 1xAPD80 Plan de travail APD avec chant décor, 38 mm d’épaisseur,

Ladekast badkamer, 1ladebak, 1 uittrekelement, Ixp:2000x800mm

b x hxd: 600 x 432 x 461mm Werkblad APD met decorkant, 38 mm dik, b x d: 2000 x 800 mm
2xBUW16-43  Joue de fin de ligne, 16 mm d'épaisseur, h x p : 432 x 485mm 1x APD-K Supplément de prix pour revétement des chants supplémentaire
Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 432 x 485 mm Meerprijs voor extra randbekleding
DINSETO04
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2xBU 60-58 Elément bas pour salle de bains, 1 porte, 1 étagére, 4 xRSG 60 Tablette en verre, 8 mm d’épaisseur, | xp : 600 x 220 mm
Ixhxp:600x576 x 461mm Glazen bodems, 8 mm dik, b x d: 600 x 220 mm

1 Tlegpl xhxd: x x
Onderkast badkamer, 1 deur, 1legplank, b d: 600 x 576 x 461mm 2xRSHK60-H  Boite en bois, I xh x p : 600 x 150 x 170 mm

1x ADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1218 x 487 mm Houten bak, b x h xd: 600 x 150 x 170 mm

Afdekplank, 16 dik, b x d: 1218 x 487
exprant, 1omm ik, mm 2xRSKRS 60-H Bac a aromates en plastique, 2 bacs, | xh : 600 x 125mm
1xBUW 16-58 Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, h x p : 576 x 485 mm Kunststof kruidenkom, 2 stuks, b x h: 600 x 125mm

Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 576 x 485 mm

6 x BUA 60-29 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,
Ixhxp:600x288x461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 600 x 288 x 461mm

1xATGO 210-S  Structure de table Otello, h x p : 732 x 942 mm, 2092 mm de longueur
Tafelframe Otello, h x d: 732 x 942 mm, 2092 mm lang

1x APD100 Plan de travail APD avec chant décor, 38 mm d’épaisseur,
Ixp:2100 X950 mm
Werkblad APD met decorkant, 38 mm dik, b x d: 2100 x 950 mm

1x ADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1818 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 1818 x 487 mm

2xBUW 16-29 Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, h xp : 288 x 485mm

Afsluitwand, 16mm dik, h x d: 288 x 485 mm 1xAPD-K Supplément de prix pour revétement des chants supplémentaire

Meerprijs voor extra randbekleding
3xARS 15-1 Colonnettes en aluminium en hauteur d’élément a poser 1, p : 150 mm
Aluminium plankdragers in opzetkasthoogte 1, d: 150 mm
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3xHRS 30-1

1xBUA 90-29

1x ADB16 49

2xBUW16-29

1xRSKST 93

GSETO02

page 72-73
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2xHRS 30-1

2xRSB25 60-38

1xRSKST 60

1xNV203

1xBU2A 90-58

L'amour de I'ordre Oogvoororde
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Colonnettes en aluminium en hauteur d’armoire 1, p : 295mm
Aluminium plankdragers in hogekasthoogte 1, d: 295 mm

Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,
Ixhxp:900x288 x461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 900 x 288 x 461mm

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 932 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 932 x 487mm

Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, h xp : 288 x 485mm
Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 288 x 485 mm

Tringle a vétements, I: 932mm
Kledingstang, b: 932 mm
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Colonnettes en aluminium en hauteur d’armoire 1, p : 295mm
Aluminium plankdragers in hogekasthoogte 1, d: 295 mm

Tablette d’étagére, 25 mm d’épaisseur, | xp : 600 x 380 mm
Kastplank, 25 mm dik, b x d: 600 * 380 mm

Tringle a vétements, |: 600 mm
Kledingstang, b: 600 mm

Habillage de crédence, 16 mm d’épaisseur, | xp : 600 x 17700 mm
Nisbekleding, 16 mm dik, b x d: 600 x 1700 mm

Elément bas coulissant salle de bains, 2 coulissants,
Ixhxp:900x576 x 461 mm

Ladekast badkamer, 2 uittrekelementen,
bxhxd: 900 x 576 x 461mm

3xRSB16 90-38 Tablette d’étagére, 16 mm d’épaisseur,

2xHWK 16

4 xBU 45-58

2xRSSK

1xBU 60-58

1x ADB25 49

1xWB 25-120

1xSPLH 90

1xNV203

| x p : Dimension spéciale 932 x 380 mm
Kastplank, 16 mm dik, b x d: speciale maat 932 x 380 mm

Joue de fin de ligne, 16 mm d’épaisseur, h xp : 1152 x 485 mm
Afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 1152 x 485 mm

Elément bas pour salle de bains, 1 porte, 1 étagére,
Ixhxp:450x576 x461mm

Onderkast badkamer, 1deur, 1 legplank,
bxhxd: 450 % 576 x 461mm

Connecteurs d’armoire
Kastconnectoren

Elément bas pour salle de bains, 1 porte, 1 étagére,
Ixhxp:600x576 x461mm
Onderkast badkamer, T deur, 1legplank, b x h = d: 600 x 576 x 461Tmm

Tablette de recouvrement, 25 mm d’épaisseur, | x p : 1504 x 487 mm
Afdekplank, 25 mm dik, b x d: 1504 x 487 mm

étagére enfichée murale, 25 mm d’épaisseur, | x p : 1200 x 255 mm
Wand-insteekschap, 25mm dik, b x d: 1200 x 255 mm

Miroir avec éclairage LED horizontal, h x p : 850 x 24 mm
Spiegel met horizontaal ledlichtvenster, h x d: 850 x 24 mm

Habillage de créd, , 16 mm d’épai: , 1%xp :1200 x 850 mm
Nisbekleding, 16 mm dik, b x d: 1200 x 850 mm



SPECIFICATIONS SPECIFICATIES

Les propositions de planification ne conti t pas de lamp
Ceux-ci doivent étre commandés en plus du numéro d’article de kit. Dimensions spécial

contre
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, de suppléments de prix pour les poignées-barres ou de prises de courant.
t de prix. Les téléviseurs et les objets décoratifs ne sont pas inclus.

P

De ontwerpvoorstellen bevatten geen lampen, greeplijstmeerprijzen of contactdozen. Deze moeten bij het set-artikelnummer erbij worden besteld.

Speciale maten tegen meerprijs. TV-toestellen en decoratieartikelen zijn niet inbegrepen.

L’amour de I'ordre Oogvoororde
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3xHRS 30-1 Colonnettes en aluminium en hauteur d’armoire 1, p : 295mm

Aluminium plankdragers in hogekasthoogte 1, d: 295 mm

1xNBUSA 60-55 Elément bas coulissant salle de bains, 1 tiroir, 1 coulissant,
Ixhxp:600x554x461mm

Ladekast badkamer, 1 ladebak, 1 uittrekelement,
bxhxd: 600 x 554 x 461mm

1xADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 632 x 484 mm

Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 632 x 484 mm

1xNBUSA 90-55 Elément bas coulissant salle de bains, 1 tiroir, 1 coulissant,
Ixhxp:900x554 x461mm

Ladekast badkamer, 1 ladebak, 1 uittrekelement,
bxhxd: 900 x 554 x 461mm

1xADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 932 x 484 mm

Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 932 x 484 mm

4 xNBUW 16-55 Joue de fin de ligne LINE N, 16 mm d’épaisseur, h xp : 554 x 482 mm

LINE N-afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 554 x 482 mm

1xNW2T 60-3 Elément haut, 2 portes, 2 étagéres, | xhx p : 600 x864 x 350 mm
Wandkast, 2 deuren, 2 legplanken, b x h x d: 600 x864 x 350 mm
2xWW 16-3 Joue de fin de ligne/ joue intermédiaire, 16 mm d’épaisseur,

hxp:864x374mm
Afsluit-/ tussenwand, 16 mm dik, h x d: 864 x 374 mm

1xRSB16 60-38  Tablette d’étagére, 16 mm d’épaisseur,
| p : Dimension spéciale 632 x dimension spéciale 359 mm

Kastplank, 16 mm dik, b x d: speciale maat 632 x speciale maat 359 mm
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3xHRS 30-1 Colonnettes en aluminium en hauteur d’armoire 1, p : 295mm

Aluminium plankdragers in hogekasthoogte 1, d: 295 mm

1xNBUSA 60-55 Elément bas coulissant salle de bains, 1 tiroir, 1 coulissant,
Ixhxp:600x554x461mm
Ladekast badkamer, 1 ladebak, 1 uittrekelement,

bxhxd: 600 x 554 x 461Tmm

Caractéristiques techniques Technische gegevens

1xRSKST 93

1xRSB16 90-38

2 xNBS2SA 30-72

1xADB16 38

2xNBSW 16-72

1xSPLV 60

2xNVM120

3 xRSSK

1xADB16 49

1xNBUSA 90-55

L'amour de I'ordre Oogvoororde

1x ADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 932 x 484 mm 1xRSB16 90-38

Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 932 x 484 mm

4 xNBUW 16-55 Joue de fin de ligne LINE N, 16 mm d’épaisseur, hx p : 554 x 482 mm

LINE N-afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 554 x 482 mm 1xSPLARG 60

1xNW2T 60-3 Elément haut, 2 portes, 2 étagéres, | xhxp: 600 x864 x 350 mm
Wandkast, 2 deuren, 2 legplanken, b x h x d: 600 %864 x 350 mm
2xWW16-3 Joue de fin de ligne/ joue intermédiaire, 16 mm d’épaisseur,
hxp:864x374mm 2xNVM120
Afsluit- / tussenwand, 16 mm dik, h x d: 864 x 374 mm
1xRSB16 60-38 Tablette d’étagére, 16 mm d’épaisseur,
Ixp: Di 1 spéciale 632 x dil 1 spéciale 359 mm
Kastplank, 16 mm dik, b x d: speciale maat 632 x speciale maat 359 mm 3 x RSSK
1xRSKST 93 Tringle a vétements, I: 932mm
Kledingstang, b: 932 mm
Tringle a vétements, I: 932mm
Kledingstang, b: 932mm
Tablette d’étagére, 16 mm d’épaisseur,
1% p : Dimension spéciale 932 x dimension spéciale 359 mm
Kastplank, 16 mm dik, b x d: speciale maat 932 x speciale maat 359 mm
Console de salle de bains, 2 tiroirs, 1 coulissant,
Ixhxp:300x720x350mm
Ladekast badkamer, 2 ladebakken, 1 uittrekelement,
bxhxd:300 %720 x 350 mm
Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 636 x 373mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 636 x 373 mm
Joue de fin de ligne LINE N, 16 mm d’épaisseur, h x p : 720 x 371mm
LINE N-afsluitwand, 16 mm dik, h x d: 720 x 371mm
Miroir avec éclairages LED verticaux, hx p : 850 x 24 mm . N .
Spiegel met verticale ledlichtvensters, h x d: 850 x 24 mm Un dreSS"\g de réve Kledi ngd room
Habillage de crédence avec motifs en impression numérique,
16 mm d’épaisseur, | x p : 2800 x 1150 mm DRSETO1
Nisbekleding met motief in digitale print, 16 mm dik,
b xd: 2800 x 1150 mm page 76-79 6 -
agina 76-79
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5xHRS 30-1 Colonnettes en aluminium en hauteur d’armoire 1, p : 295mm 1xADB16 49
Aluminium plankdragers in hogekasthoogte 1, d: 295 mm
1xBUA 90-29 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, 3xRSB16 60-38
Ixhxp:900x288 x461mm
Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 900 x 288 x 461mm
1xWR 60-36
2xADB16 49 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 900 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 900 x 487 mm
2xWR90-36
2xRSKST 90 Tringle a vétements, I: 900 mm

Kledingstang, b: 900 mm
1xBU2SA 90-58
5xRSB16 90-38 Tablette d’étagére, 16 mm d’épaisseur, | xp : 900 x 380 mm
Kastplank, 16 mm dik, b x d: 900 x 380 mm
Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 632 x 484 mm ;
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 632 x 484 mm 1xBUA 60-29 Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant,
Ixhxp:600x288x461mm

Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, b x h x d: 600 x 288 x 461mm

6 x RSSK
Elément bas coulissant salle de bains, 1 tiroir, 1 coulissant,
Ixhxp:900x554 x461mm

Ladekast badkamer, 1ladebak, 1 uittrekelement,
bxhxd: 900 x 554 x 461Tmm

Tablette d’étagére, 16 mm d’épaisseur,
| x p : Dimension spéciale 932 x dimension spéciale 359 mm
Kastplank, 16 mm dik, b x d: speciale maat 932 x speciale maat 359 mm

Miroir avec éclairage LED et tablette, h xp : 600 x 1584 x 146 mm
avec support, 1 tablette 111 mm, éclairage LED supérieur et inférieur
Spiegel met ledverlichting en opbergvak,

bxhxd: 600 %1584 x 146 mm met opbergruimte, 1 opbergvak 11Tmm,
ledverlichting boven en onder

Habillage de crédence avec motifs en impression numérique,
16 mm d’épaisseur, | x p : 2800 x 1150 mm

Nisbekleding met motief in digitale print, 16 mm dik,

bxd: 2800 x 1150 mm

Connecteurs d’armoire
Kastconnectoren

Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | xp : 600 x 487 mm
Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 600 x 487mm

Tablette d’étagére, 16 mm d’épaisseur, | xp : 600 x 380 mm
Kastplank, 16 mm dik, b x d: 600 x 380 mm

Elément haut étagéres, | xh x p : 600 x 360 x 371mm
Wand-schappenkast, b x h x d: 600 x 360 x 371mm

Elément haut étagéres, | xh xp : 900 x 360x 371mm
Wand-schappenkast, b x h xd: 900 x 360 x 37Tmm

Elément bas coulissant salle de bains, 2 tiroirs, 1 coulissant,
Ixhxp:900x576 x461mm

Ladekast badkamer, 2 ladebakken, 1 uittrekelement,
bxhxd: 900 x 576 x 461mm

Connecteurs d’armoire
Kastconnectoren



SPECIFICATIONS SPECIFICATIES

Les propositions de planification ne conti t pas de lampes, de suppléments de prix pour les poignées-barres ou de prises de courant.
Ceux-ci doivent étre commandés en plus du numéro d’article de kit. Dimensions spéciales contre supplé t de prix. Les téléviseurs et les objets décoratifs ne sont pas inclus.

De ontwerpvoorstellen bevatten geen lampen, greeplijstmeerprijzen of contactdozen. Deze moeten bij het set-artikelnummer erbij worden besteld.
Speciale maten tegen meerprijs. TV-toestellen en decoratieartikelen zijn niet inbegrepen.

FACADES FRONTEN

Les fagades dotées du logo LINE N sont égal. di: ibles en aménag sans poigné

P
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Un dressing de réve Kledingdroom

Fronten die met het LINE N-logo zijn voorzien, zijn ook leverbaar als greeploze ontwerpen.

DRSETO02 — e — p— ——
page 80-81 f B |
) - = —_— —_— —_—
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\
§ SPEED 244 GdP 1 SPEED 239 GdP1 SPEED 206 GdP1 SPEED 259 GdP1 SPEED 288 GdP1 SPEED 262 GdP1
& Blanc alpin Blanc mat soft Magnolia mat soft Gris soie Décor béton noir Décor chéne
§ de Virginie
SPEED 244 PG1 SPEED 239 PG1 SPEED 206 PG1 SPEED 259 PG1 SPEED 288 PG1
Alpin wit Wit softmat Magnolia softmat Zijdegrijs Decor zwart beton SPEED 262 PG1
A - 1xNV203 Habillage de crédence, 16 mm d’épaisseur, | xp : 2400 x 1112mm Decorv eiken
Nisbekleding, 16 mm dik, b x h: 2400 x 1112 mm Virginia
1xNV203 Habillage de crédence, 16 mm d’épaisseur, | xp : 2400 x 1054 mm
Nisbekleding, 16 mm dik, b x h: 2400 x 1054 mm
2xBMSA 30-115 Armoire Midi pour salle de bains, 1 porte, 1 tiroir, 1 coulissant, mn
- < © 2 étagéres, | xh xp:300 x 1152 x 350 mm
T = g Midikast badkamer, 1 deur, 1 ladebak, 1 uittrekelement, 2 legplanken, - — s - = — — ——
] T bxhxd: 300 x1152 x 350 mm
§ 1x ADB16 38 Tablette de recouvrement, 16 mm d’épaisseur, | x p : 604 x 376 mm
T Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 604 x 376 mm
J o 1xSPLARG 80  Miroir avec éclairage LED et tablette,
hxp:800 %1584 x 146 mm avec support, 1 tablette 111 mm,
o éclairage LED supérieur et inférieur LINEN LINEN L INEN L INEN L INEN ELNE [N
) F300+3004 800 ) Spiegel met ledverlichting en opbergvak,
‘ 2400 ‘ b hxd: 800 x1584 x 146 mm met opbergruimte, LASER427  GdP2  LASER416  GdP2  LASER418  GdP2 LASER417  GdP2  LASER415  GdP2  RIVA 89 GdP2
1 opbergvak 111mm, ledverlichting boven en onder Blanc alpin Blanc Magnolia mat Gris soie Sable fin Décor béton blanc
LASER 427 PG2 LASER 416 PG2 LASER 418 PG2 LASER 417 PG 2 LASER 415 PG 2 RIVA 891 PG2
Alpin wit Wit Magnolia mat Zijdegrijs Zand Decor Beton wit
B I 3600 2xNV203 Habillage de créd 16 mm d’épai Ixp:1800 %1054 mm
T Nisbekleding, 16 mm dik, b x d: 1800 x 1054 mm
5 f T 2xNv203 Habillage de crédence, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1800 x 1112mm
— | Nisbekleding, 16 mm dik, b x d: 1800 x 1112 mm
*F - 2 -
4 xHRS 30-1 Colonnettes en aluminium en hauteur d’armoire 1, p : 295mm
Aluminium plankdragers in hogekasthoogte 1, d: 295 mm
8 | | B _— w
~ 55 3xUSARS 90-43 Element bas li 1 tiroir, 1 I*xh:900x432mm =
< Ladekast, 1ladebak, 1 uittrekelement, b x h: 900 x 432 mm E —= ]
:I }% 3xADB16 59 Tablette de r t, 16 mm d’épai 1xp:900x587mm [
= g_l_-‘g Afdekplank, 16 mm dik, b x d: 900 x 587 mm — |
g? 3 xRSKST 90 Tringle a vétements, I: 900 mm T el
1 B io Kledingstang, b: 900 mm HEs D N i W= WAMEE
T T 4 e | N ) ) o
|F—— 900 it 900 it 900 —| 1 Rsicoo- :°'t: enbbjjls’ oy Ztixzoggéi?;;Zﬂ%m RIVA 892 GdP 2 RIVA 889 GdP 2 RIVA 839 GdP 2 RIVA 893 GdP 2 RIVA 887 GdP 2 RIVA 840 GdP 2
25 i 2”5 25 outen bodems, : mm Décor béton gris Décor béton Décor béton gris terra Décor chéne Décor chéne Décor noyer
! 2800 3xRSB16 90-38 Tablette d’étagére, 16 mm d’épaisseur, | x p : 900 x 380 mm gris ardoise San Remo Somerset
Kastplank, 16 mm dik, b x d: 900 x 380 mm RIVA 892 PG 2 RIVA 839 PG 2 RIVA 840 PG 2
Decor Beton grijs RIVA 889 PG 2 Decor Beton terra grijs RIVA 893 PG 2 RIVA 887 PG 2 Decor notenhout
Decor Beton Decor eiken Decor eiken
schiefergrijs San Remo Somerset
[ 1xNV203 Habillage de créd , 16 mm d’ép ,1%p:1200 x1054 mm r— — e
T T Nisbekleding, 16 mm dik, b x d: 1200 x 1054 mm
J 1xNV203 Habillage de crédence, 16 mm d’épaisseur, | x p : 1200 x 1112 mm — — ~—
S Nisbekleding, 16 mm dik, b x d: 1200 x 1112 mm
l 4 xWB25120 Etagére enfichée murale, 25mm d'épaisseur, | x p : 1200 x 255 mm
© Wand-insteekschap, 25mm dik, b x d: 1200 x 255 mm
©
© I .
R 6xWR 40-03 Elément haut étagéres, 2 étagéres fixes,
T Ixhxp:400x864 x371mm
< Wand-schappenkast, 2 vaste planken, b x h x d: 400 x 864 x 371mm LINEN LINE LINE LINEN LINEN
©
@ Py
1xBUA120-29  Elément bas coulissant salle de bains, 1 coulissant, STRUCTURA 401 GdP 3 STRUCTURA 402 GdP 3 STRUCTURA 405 GdP 3 STRUCTURA 403 GdP 3 TOUCH 332 GdP 3 TOUCH 336 GdP 3
Ixhxp:1200 x 288 x dimension spéciale 350 mm Décor chéne Décor chéne Décor chéne Décor chéne Laque laminate, Laque laminate,
L Ladekast badkamer, 1 uittrekelement, d’Halifax Havane Sierra Nero blanc alpin super mat magnolia super mat

F——1200——
400 —+400—+400—

b x hxd: 1200 x 288 x speciale maat 350 mm

STRUCTURA 401 PG 3
Decor eiken
Halifax

Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d’impi

sont non contraignants.

STRUCTURA 402 PG 3
Decor eiken
Havanna

STRUCTURA 405 PG 3
Decor eiken
Sierra

STRUCTURA 403 PG 3
Decor eiken
Nero

TOUCH 332 PG3
Laklaminaat,
Alpin wit supermat

TOUCH 336 PG 3
Laklaminaat,
magnolia supermat

. Tous les ples d”

Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.
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FACADES FRONTEN

™

Les fagades dotées du logo LINE N sont égal.

ibles en amér

sans poit

9!

Fronten die met het LINE N-logo zijn voorzien, zijn ook leverbaar als greeploze ontwerpen.

_— e—
— jpeem——
L INEN LINEN

TOUCH 338 GdP 3
Laque laminate,
gris soie super mat

TOUCH 338 PG3
Laklaminaat,
zijdegrijs supermat

TOUCH 341 GdP 3
Laque laminate,
gris pierre super mat

TOUCH 341 PG3
Laklaminaat,
steengrijs supermat

TOUCH 337 GdP 3
Laque laminate,
aqua super mat

TOUCH 337 PG3
Laklaminaat,
Aqua supermat

LINEN

FLASH 450 GdP 3
Laque laminate,
blanc brillant

FLASH 450 PG3
Laklaminaat,
wit hoogglans

EASYTOUCH 963 GdP 4
Laque laminate,
rouge rouille ultra-mat

LINEN

FLASH 452 GdP 3
Laque laminate,
magnolia brillant

FLASH 452 PG3
Laklaminaat,
magnolia hoogglans

EASYTOUCH 961 GdP 4
Laque laminate,
noir graphite ultra-mat

LINEN

FLASH 455 GdP 3
Laque laminate,
gris soie brillant

FLASH 455 PG 3
Laklaminaat,
zijdergrijs hoogglans

LINEN

STONEART 304 GdP 4
Décor ardoise
gris pierre

LINE

TOUCH 334 GdP 3
Laque laminate,
gris ardoise super mat

TOUCH 334 PG3
Laklaminaat,
Schiefer grijs supermat

LINE

FLASH 453 GdP 3
Laque laminate,
gris ardoise brillant

FLASH 453 PG3
Laklaminaat,
Schiefer grijs hoogglans

STONEART 303 GdP 4
Décor ardoise
gris

TOUCH 340 GdP 3
Laque laminate,
noir super mat

TOUCH 340 PG 3
Laklaminaat,
Zwart supermat

LINEN

FLASH 503 GdP 3
Laque laminate,
blanc alpin brillant

FLASH 503 PG 3
Laklaminaat,
Alpin wit hoogglans

\@)}

T LINEN

EASYTOUCH 967 GdP 4
Laque laminate,
blanc alpin ultra-mat

EASYTOUCH 967 PG 4
Laklaminaat,
Alpin wit ultramat

:|2)

T LLINEN

EASYTOUCH 969 GdP 4
Laque laminate,
sable fin ultra-mat

EASYTOUCH 969 PG 4
Laklaminaat,
zand ultramat

= LINEN
INOX 216 GdP 4 FASHION 168 GdP 4

Laque laminate,
décor acier brossé

Laqué,
blanc alpin mat

EASYTOUCH 963 PG 4 EASYTOUCH 961 PG 4 STONEART 304 PG4 STONEART 303 PG4 INOX 216 PG 4 FASHION 168 PG 4
Laklaminaat, Laklaminaat, Decor Decor Laklaminaat, Lak,
roestrood ultramat grafietzwart ultramat Schiefer steengrijs leisteen grijs decor staal geborsteld Alpin wit mat
o — -_— — — _—
— ————— — L — ™ —— —_—
LINEN LINEN L INEN LINEN LINEN L INEN
FASHION 173  GdP 4 FASHION 175  GdP 4 FASHION 171 GdP 4 FASHION 165 GdP 4 FOCUS 470 GdP 4 FOCUS 460 GdP 4
Laqué, Laqué, Laqué, Laqué, Laqué, Laqué,
blanc mat magnolia mat grie soie mat gris pierre mat blanc alpin ultra brillant blanc ultra brillant

FASHION 173 PG 4
Lak,
wit mat

FASHION 175 PG 4
Lak,
magnolia mat

FASHION 171 PG 4
Lak,
zijdegrijs mat

FASHION 165 PG 4
Lak,
Steengrijs mat

FOCUS 470 PG 4
Lak,
Alpin wit ultrahoogglans

FOCUS 460 PG 4
Lak,
wit ultrahoogglans

LINEN

FOCUS 462 GdP 4
Laqué,

LINEN

FOCUS 467 GdP 4
Laqué,

INLINE 551 GdP5
Laqué,

CREDO 764 GdP 6
Laque laminate,

magnolia ultra brillant sable fin ultra brillant blanc alpin mat blanc alpin
FOCUS 462 PG 4 FOCUS 467 PG 4 INLINE 551 PG5S CREDO 764 PG 6
Lak, magnolia Lak, Lak, Laklaminaat,
ultrahoogglans zand ultrahoogglans Alpin wit mat Alpin wit
—— —
CASCADA776 GdP7 NORDIC 782 GdP7 SYLT 847 GdP7 SYLT 849 GdP7
Laque laminate, Laqué, Laqué, Laqué,
roseau blanc mat blanc alpin mat magnolia mat
CASCADA 776 PG7 NORDIC 782 PG7 SYLT 847 PG7 SYLT 849 PG7
Laklaminaat, Lak, Lak, Lak,
riet wit mat Alpin wit mat magnolia mat
— —_— e — | —
—— — —_ ——
LINEN L INEN L INEN L INEN

LUX 817 GdP 9 LUX 814 GdP 9 LUX 816 GdP 9 LUX 819 GdP 9
Laqué, Laqué, Laqué, Laqué,

blanc alpin brillant

LUX 817 PG 9
Lak,
Alpin wit hoogglans

blanc brillant

LUX 814 PG 9
Lak,
wit hoogglans

magnolia brillant

LUX 816 PG 9
Lak,
magnolia hoogglans

gris soie brillant

LUX 819 PG 9
Lak,
zijdegrijs hoogglans

- — S & o 1
-
i \ I
i -
CHALET 883 GdP 9 CHALET 881 GdP 9 YORK 905 GdP 9 YORK 901 GdP 9

Laqué,

Laqué,

Bois véritable,

Bois véritable,

CASCADA774 GdP7
Laque laminate,
blanc

CASCADA 774 PG7
Laklaminaat,
wit

SYLT 851 GdP7
Laqué,
noir mat

SYLT 851 PG7
Lak,
Zwart mat

LUX 823 GdP 9
Laqué,
gris ardoise brillant

LUX 823 PG 9
Lak,
Schiefer grijs hoogglans

LINE

ARTIS 937 GdP 10
Aspect verre,

CASCADA772 GdP7
Laque laminate,
gris pierre

CASCADAT772  PG7
Laklaminaat,
steengrijs

PoE—

CASTELLO 390 GdP 8
Magnolia patiné

CASTELLO 390 PGS8
Magnolia gepatineerd

PURA 834 GdP9
Laqué,
blanc brillant

PURA 834 PG 9
Lak,
wit hoogglans

magnolia mat sable fin mat magnolia laqué gris soie laqué Titanio mat

CHALET 883 PG 9 CHALET 881 PG9 YORK 905 PG9 YORK 901 PG9 ARTIS 937 PG 10

Lak, Lak, Massief hout, Massief hout, Glasoptiek,

magnolia mat zand mat magnolia gelakt zijdegrijs gelakt titanio mat

Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d’impression. Tous les ples d’aménag

sont non contraignants.

Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.
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DECORS DE PLANS DE TRAVAIL WERKBLADDECORS

066 Décor ardoise

066 Decor leisteen

123 Décor chéne de
Virginie

123 Decor eiken Virginia

198 Décor chéne
Sierra

198 Decor eiken

v
®
3
=)
o

266 Caledonia
266 Caledonia

344* Décor granit
flammé noir

344* Decor zwart
graniet gevlamt

355* Décor Bronze

355" Decor Ferro brons

393 Décor chéne
Vintage

393 Decor Vintage Oak

XTRA

070* Gris soie
070* Zijdegrijs

124* Décor noyer

124* Decor notenhout

078 Décor chéne
San Remo

078 Decor eiken
San Remo

149* Décor béton
gris terra

149* Decor Beton
terra grijs

215 Décor Stromboli
clair

215 Decor Stromboli
licht

272 Décor chéne
veiné

272 Decor balkeneik

345 Décor chéne
Yukon

345 Decor eiken Yukon

T i
- "

A

356 Décor loupe de
chéne

356 Decor Endgrain
Oak

394 Décor travertin
beige sable

394 Decor travertijn
zandbeige

QUARTZ
QUARTZ STEEN

364* Décor dolérite

364* Decor doleriet

220 Décor pin Arizona
220 Decor Arizona Pine

273 Décor marbre de
Carrare

273 Decor Marmer
Carrara

347 Décor d'If
347 Decor Taxus

366* Noir structuré

366" Zwart structuur

395 Décor Verso
395 Decor Verso

806** Quartz
Epic White

806** Quartz Steen
Epic White

369* Décor ardoise gris
pierre

369* Decor Schiefer
steengrijs

089* Gris pierre
089* Steengrijs

192 Décor chéne
ambré

192 Decor eiken
Provence

225 Décor écorce de
chéne

225 Decor stameiken

274 Décor marbre de
Teramo

274 Decor Marmer
Teramo

352 Décor chéne
d’Halifax

352 Decor eiken Halifax

376* Décor Limestone

376" Decor kalksteen

!
1

396 Décor Terrazzo gris

396 Decor Terrazzo
grijs

802** Quartz
Epic Raw

802** Quartz Steen
Epic Raw

373* Décor ardoise gris

373* Decor leisteen
grijs

Vous pouvez trouver une vue de I’ensemble des longueurs des décors sur notre site internet.
Een weergave van de complete decorlengte vindt u op onze website.

097 Décor chéne
Havane

097 Decor eiken
Havanna

193* Blanc alpin
193* Alpin wit

226 Aspect métal vieilli
226 Decor Metal Art

319 Décor métal oxidé

319 Decor Oxid

353* Décor béton
blanc

353* Decor Beton wit

378 Décor béton noir

378 Decor zwart beton

Plan de travail APN
avec chant N

Werkblad APN met
N-kant

804** Quartz
Epic Black

804** Quartz Steen
Epic Black

367* Décor chéne
Artisan

367* Decor eiken
Artisan

* Eqal + di bl

117 Décor Copper
Vintage

117 Decor Copper
Vintage

194* Gris ardoise
194* Schiefer grijs

265 Décor Rouille
265 Decor Rusty Plates

330* Décor béton gris
330" Decor Beton grijs

354* Décor béton gris
ardoise

354* Decor Beton
Schiefer grijs

379 Décor chéne
Somerset

379 Decor eiken
Somerset

Plan de travail APD
avec chant D

Werkblad APD met
decorkant

** Disponible égale-
ment pour plan de
travail de 12mm
d’épaisseur.

** Ook leverbaar als
12mm dik werkblad.

* Ook leverbaar als Slim Line-werkblad, 16 mm dik.

plan de travail Slim Line, épaisseur 16 mm.

DECORS CAISSON KORPUS DECORS

193 Blanc alpin 060 Blanc alpin satiné

193 Alpin wit 060 Alpin wit glans
070 Gris soie 089 Gris pierre
070 Zijdegrijs 089 Steengrijs

=

078 Décor chéne

198 Décor chéne
San Remo Sierra

078 Decor eiken 198 Decor eiken
San Remo Sierra

106 Blanc 022 Blanc satiné 120 Magnolia mat 116 Magnolia satiné

106 Wit 022 Wit glans 120 Magnolia mat 16 Magnolia glans

122 Sable fin 194 Gris ardoise 127 Noir

123 Décor chéne de
Virginie

122 Zand 194 Schiefer grijs 127 Zwart
123 Decor eiken
Virgina

097 Décor chéne
Havane

097 Decor eiken
Havanna

COLOR CONCEPT COLOR CONCEPT

241 Jaune Soleil 038 Roseau
241 Zonnegeel 038 Riet

272 Décor chéne veiné 273 Décor

272 Decor balkeneik marbre de Carrare

248 Fougére 254 Aqua

265 Décor Rouille

266 Caledonia

248 Varen 254 Aqua 265 Decor Rusty Plates 266 Caledonia

274 Décor 355 Décor Bronze
marbre de Teramo

355 Decor Ferro brons

273 Decor 274 Decor
Marmer Carrara Marmer Teramo
Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d’impression. Tous les ples d’aménag

sont non contraignants.

Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.
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CHOIX DE POIGNEES GREPENASSORTIMENT

Poignées couleur inox Handgrepen roestvrijstaal-kleur

—

019* Poignée métallique
couleur inox

019* Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

g v

098 Poignée métallique
nickelé mat

098 Metalen handgreep
nikkel mat

- -y
237 Poignée métallique
couleur inox

237 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

g ¥
042 Poignée métallique
couleur inox

042 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

—_—

- |

121 Poignée métallique
couleur inox

121 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

| p—

263 Poignée métallique
couleur inox

263 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

=

544 Poignée métallique
couleur inox

544 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

] v

552 Poignée métallique
couleur inox

552 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

& )

062 Poignée métallique
couleur inox

062 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

183 Poignée métallique
couleur inox

183 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

o 8

279 Poignée métallique
couleur inox

279 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

/o

602 Poignée métallique
couleur inox

602 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

Poignées anthracite / noir Handgrepen

——
v

563 Poignée métallique
noir/ couleur inox

563 Metalen handgreep
zwart/ roestvrijstaalkleur

e

570 Poignée métallique
noir

570 Metalen handgreep
zwart

Boutons Knoppen

4

2

595 Poignée métallique
noir/ couleur inox

595 Metalen handgreep
zwart/ roestvrijstaalkleur

X 2

f \

067 Poignée métallique
couleur inox

067 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

s

186 Poignée métallique
couleur inox

186 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

069 Poignée métallique
couleur inox

069 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

218 Poignée métallique
couleur inox /
chromé brillant

218 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur/
chroom glans

=y

077 Poignée métallique
couleur inox

077 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

Q

-~
221 Poignée métallique
couleur inox

221 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

331 Poignée métallique

couleur inox

331 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

“ i
608 Poignée métallique

couleur inox

608 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

antraciet/zwart

616 Poignée en fonte
noir

616 Gietijzeren greep
zwart

408 Poignée métallique
couleur inox

408 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

= 1

708 Poignée métallique
couleur inox

708 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

409* Poignée métallique
couleur inox

409* Beugelgreep
roestvrijstaal-kleur

' 4 N

801 Poignée métallique
couleur inox

8071 Metalen handgreep
roestvrijstaal-kleur

Poignées en bois

Houten grepen

X

Poignées avec raffinage Grepen met veredeld effect

088 Poignée métallique
anthracite brossé

088 Metalen handgreep
antraciet geborsteld

099 Poignée métallique
Industrial Style

099 Metalen handgreep
Industrial Style

222 Poignée métallique
couleur dorée

222 Metalen handgreep
goudkleurig

[
[

498 Poignée métallique
chromé brillant

498 Metalen handgreep
chroom glans

& N

799 Poignée métallique
chrome noir

799 Metalen handgreep
zwartchroom

223* Poignée métallique
couleur dorée

223" Beugelgreep
goudkleurig

499* Poignée métallique
chromé brillant

499* Beugelgreep
chroom glans

118 Poignée métallique
Coloris argent antique

118 Metalen handgreep
oudzilverkleurig

|—————]

271 Poignée métallique
couleur titane

271 Metalen handgreep
titaniumkleurig

H

509 Poignée métallique
gris

509 Metalen handgreep
grijs

Poignées profilées Greeplijsten

ey
240* Poignée profilée
noir

240" Greeplijst
zwart

690* Poignée profilée
blanc alpin

690" Greeplijst

. .

300* Poignée profilée
couleur inox

300" Greeplijst
roestvrijstaal-kleur

710* Poignée profilée
gris pierre

710* Greeplijst

350* Poignée profilée
couleur inox

T

350" Greeplijst
roestvrijstaal-kleur

\

730* Poignée profilée
gris ardoise

730" Greeplijst

119 Poignée métallique
Coloris argent antique

19 Metalen handgreep
oudzilverkleurig

H

280 Poignée métallique
couleur fer antique

280 Metalen handgreep
oudijzerkleurig

ﬁ

511 Poignée métallique
couleur titane

511 Metalen handgreep
titaniumkleurig

—

430* Poignée profilée
couleur inox

430" Greeplijst
roestvrijstaal-kleur

e —

760* Poignée profilée
couleur inox

760" Greeplijst

190* Poignée métallique
chromé brillant

190* Beugelgreep
chroom glans

ﬁ

284 Poignée métallique
couleur argent antique

284 Metalen handgreep
oudzilverkleurig

o W

514* Poignée métallique
couleur titane

514* Beugelgreep
titaniumkleurig

\
550* Poignée profilée
couleur inox

550" Greeplijst
roestvrijstaal-kleur

\

870* Poignée profilée
noir

870" Greeplijst

e
J ¢

192 Poignée métallique
chromé brillant

192 Metalen handgreep
chroom glans

ﬂ

358 Poignée métallique
couleur titane

358 Metalen handgreep
titaniumkleurig

[ om— ]

515* Poignée métallique
couleur titane

515* Beugelgreep
titaniumkleurig

‘h..._ﬁ

600* Poignée profilée
noir

600" Greeplijst

zwart

alpin wit steengrijs schiefer grijs roestvrijstaal-kleur zwart
610 Bouton en fonte 677 Bouton métallique 679 Bouton métallique 199* Poignée en bois 737* Poignée métallique
noir couleur inox noir chéne en bois de chéne / noir
610 Knop van gietijzer 677 Metalen knop 679 Metalen knop 199* Houten greep 737* Hout-metaalgreep P . Py b R | .
zwart roestvrijstaal-kleur zwart eiken eiken/zwart °|gnee5 arres ell ngg repen
= — r L - L] T T T 1
370* Poignée barre 620* Poignée barre 650* Poignée barre 900* Poignée barre 930* Poignée barre
couleur inox noir couleur inox couleur inox couleur inox
370" Relinggreep 620* Relinggreep 650* Relinggreep 900* Relinggreep 930* Relinggreep
roestvrijstaal-kleur zwart roestvrijstaal-kleur roestvrijstaal-kleur roestvrijstaal-kleur
Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d’'impression. Tous les exemples d’aménagement
Veuillez vous reporter a notre site internet pour itre notre pléte de poigné *Un supplément de prix est obligatoire pour cette poignée. sont non contraignants.

Ons volledige assortiment aan grepen vindt u op onze website. *Deze greep is leverbaar tegen meerprijs. Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.



TOUT D’UN SEUL TENANT
ALLES VAN DEZELFDE LEVERANCIER

Du séjour a la cuisine ou a la salle de bains en passant par
la salle a manger : la flexibilité de nos systémes et le grand
choix de facades et de surfaces permettent de créer un

habitat dans un seul et méme style ou d’aménager chaque

piéce dans un style différent. Et ceci dans la qualité habi-
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tuelle de nobilia. Des meubles made in Germany.

made in Germany
Kwaliteit
made in Germany

Van woonkamer tot eetkamer, en van keuken tot badkamer:
het flexibele systeem en de grote keuze aan fronten en
oppervlakken maken het mogelijk de eigen woning in één
stijl uit te voeren, of elke ruimte afzonderlijk te creéren.

En dat in de kwaliteit die u van nobilia gewend bent.

Meubels made in Germany.
Des matériaux sélectionnés, une excellente finition,

la perfection jusque dans les moindres détails : nos
meubles sont développés et fabriqués selon les plus
hauts critéres de qualité. Nous produisons exclusivement

sur notre site allemand.

Avant que nos produits soient fabriqués en série,
tous les matériaux utilisés sont testés dans le cadre de
vastes procédures réalisées en laboratoire pour garantir
une durée de vie minimum de 15 ans et sont contrdlés et
certifiés par des instituts internationaux indépendants.
Car la satisfaction de nos clients est notre plus grande
référence.

Geselecteerde materialen, een uitstekende verwerking,

perfectie tot in het kleinste detail - onze meubels

worden ontwikkeld en vervaardigd volgens de
hoogste kwaliteitsnormen. Bovendien produceren wij

uitsluitend in Duitsland.

Voor onze producten in serie gaan, worden alle gebruikte
materialen uitgebreid in het laboratorium getest op een
minimale levensduur van 15 jaar en door internationale,
onafhankelijke instituten gecontroleerd en gecertificeerd.

Want de tevredenheid van onze klanten staat bij ons voorop.
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